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A népszavazásra feltett kérdések:
• Egyetért-e Ön azzal, hogy fekvőbeteg-
gyógyintézeti ellátásért a jelen kérdésben 
megtartott népszavazást követő év január 
1-től ne kelljen kórházi napidíjat fizetni?
• Egyetért-e Ön azzal, hogy a háziorvosi 
ellátásért, fogászati ellátásért és a járóbeteg-
szakellátásért a jelen kérdésben megtartott 
népszavazást követő év január 1-től ne kell-
jen vizitdíjat fizetni?
• Egyetért-e Ön azzal, hogy az állami-
lag támogatott felsőfokú tanulmányokat 
folytató hallgatóknak ne kelljen képzési 
hozzájárulást fizetniük?

A mozgásában gátolt választópolgár csak 

írásban kérheti, hogy mozgóurnával szavaz-
hasson. Az írásbeli kérelmet a szavazás napja 
előtt a helyi választási iroda vezetőjéhez, a 
szavazás napján a szavazatszámláló bizott-
sághoz kell eljuttatni. Az igazolással rendelke-
zők és azok, akiknek a lakcíme csak Albertirsa 
település megnevezését tartalmazza, az erre 
kijelölt 1. sz. szavazókörben (Általános Iskola, 
Győzelem u. 2.) szavazhatnak.

A szavazás 600-tól 1900 óráig tart. Szavazni 
kizárólag személyesen, a választópolgár Ér-
tesítőjén feltüntetett szavazókörben lehet. A 
szavazókörök helye változatlan maradt.

Szavazni a következő igazolvány(ok) be-
mutatásával lehet: lakcímet tartalmazó ér-

vényes személyazonosító igazolvány vagy 
lakcímigazolvány és személyazonosító iga-
zolvány, útlevél, 2001.  január 1-jét követően 
kiállított vezetői engedély. 

A népszavazásra kérdésenként külön sza-
vazólap készül. Érvényesen szavazni csak 
az egyik válaszra lehet, az alatta elhelyezett 
körbe tollal írt x vagy + jellel. Egyéb meg-
jelölés érvényes szavazatként nem vehető 
figyelembe. 

A választással kapcsolatos tájékoztatásért 
forduljon a Választási Irodához (Polgármeste-
ri Hivatal 18. sz. szoba, telefon: 570-064) 

Albertirsa Választási Iroda 
Vezetője

MEGHÍVÓ 
A MÁRCIUS 15-I 

ÜNNEPSÉGSOROZATRA
0900  Irsai Római Katolikus Temető
  Tassy-Betz László honvédőrnagy sírjának megkoszorúzása. 

A megemlékezést tartja: Kiszel Mihály prépost úr

1000  Alberti Evangélikus Templom
 Ökumenikus istentisztelet

1100  Hősök kertje
  Városi ünnepség az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 

160. évfordulójára
 Ünnepi műsor: 
 Himnusz a Művészeti Iskola zenekarának kíséretében
 Az Alberti Evangélikus Általános Iskola diákjainak műsora
 Ünnepi beszédet mond: Szmolár Attila evangélikus lelkész
 Sportkitüntetések átadása
 Albertirsai Daloskör előadása
 Koszorúzás
 Szózat a Művészeti Iskola zenekarának kíséretében.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Országos népszavazás 2008. március 9-én

Fotó: Motyovszki Mária
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RENDŐRSÉGI HÍREK
Február 6-ra virradóra Alber-
tirsa belterületén lévő családi 

ház melléképületébe hatolt be ismeretlen 
tettes ajtókifeszítés módszerével, és on-
nan egy kerékpárt, gázpalackot, valamint 
különböző élelmiszereket tulajdonított el, 
összesen 131.700 forint értékben. 

Február 8-án ismeretlen tettes családi ház 
teraszán elhelyezett kerékpárt lopott el, a kár 
becsült értéke 29.000 forint, szerencsére a 
bicikli lakossági bejelentés alapján megke-
rült, így az okozott kár is megtérült. Szintén 
ezen a napon, a délutáni órákban egy csa-
ládi házból ismeretlen tettes alkalmi lopás 
módszerével eltulajdonított egy autóstáskát, 
benne személyes iratokkal és készpénzzel. 
Az okozott kár 34.000 forint. Lakatlanul álló 
családi házba hatolt be ismeretlen tettes és 
onnan sövényvágót, villanybojlert, gobelin 
képet, antik órát és horgászfelszerelést lopott 
el, 223.000 Ft értékben. 

Február 11-re virradóra udvaron hagyott 
két rotációs kapát tulajdonított el ismeret-
len tettes alkalmi lopás módszerével. A kár 
100.000 forint. 

Február 14-én fél 12 magasságában isme-
retlen tettes egy üzlet raktárába leadott tás-
kát, és a benne lévő készpénzt tulajdonított 
el. Az okozott kár 65.000 forint. Általános 

iskola nevelői szobájából lopott el egy ed-
dig ismeretlen tettes egy pénztárcát, benne 
személyes iratokkal, étkezési utalvánnyal, 
bankkártyával és 25.000 forint készpénzzel. 
Külterületen lévő hétvégi házba hatolt be 
ismeretlen tettes ablakbetörés módszeré-
vel és onnan tőröket, szuronyt, machettát 
tulajdonított el 100.000 forint értékben. Az 
elmúlt időszakban újabb csalók jelentek meg 
Albertirsa területén. Főleg idős lakosokat ke-
resnek fel azzal az ürüggyel, hogy utazást 
stb. nyertek, és egyeztetni szeretnének velük 
az utazás feltételeiről. 

Előfordult olyan eset is, hogy arra hivat-
kozva próbáltak meg bejutni idős emberek 
lakásába, hogy túlfizetés különbözetét 
hozták, majd pénzváltás ürügyén kirabol-
ták a gyanútlan állampolgárt. Felhívjuk 
mindenkinek a figyelmét, hogy semelyik 
szolgáltató sem térít vissza készpénzben 
túlfizetést, ezt vagy csekken, vagy kompen-
zációval egyenlítik ki. Továbbra is kérjük a 
lakosság segítségét, hogy ha valaki gyanú-
san viselkedő, házaló személyt, gyanúsan 
közlekedő gépkocsit észlel, valamint aki a 
fenti bűncselekményekkel kapcsolatban bár-
milyen információval rendelkezik, az hívja 
az albertirsai járőrt, a 06-20-973-9021-es 
telefonszámon. 

FELHÍVÁS
Örömmel értesítünk minden kedves 

eladót és vásárlót, hogy
2008. március 1-től november végéig 

minden szombaton

BOLHAPIAC-ot 

tartunk ALBERTIRSÁN, a Vinnyica ut-
cai piac területén.
Érdeklődni lehet 

a 06-30-391-1898-as telefonszámon.
Szeretettel várunk minden érdeklődőt.
Albertirsa Város Polgármesteri Hivatala

Óvodai beíratás
Értesítem a kedves szülőket, hogy a 2008/
2009-es nevelési évre a 3-6 éves gyermekek 
óvodai beíratása 2008. április 14-25-ig lesz 
a Napsugár Óvodában (Pesti út 29.). Azokat 
a gyermekeket kell ebben az időpontban itt 
beíratni, akik a 2008 szeptemberétől kez-
dődő és 2009. májussal záródó időszakban 
szeretnék elkezdeni az óvodába járást vala-
melyik önkormányzati fenntartású óvodában 
(Gyöngyszem Óvoda, Luther u. 8., Nyitnikék 
Óvoda, Baba utca 1., Mazsola Óvoda, Dózsa 
Gy. út 11., Napsugár Óvoda, Pesti út 29.). 

A beíratáshoz szükséges elhozni a beíra-
tandó gyermeket, annak születési anyakönyvi 
kivonatát és lakcímigazoló kártyáját, illetve 
a dolgozó szülők munkáltatói igazolását! 
Az óvodába járást az a gyermek kezdheti 
majd meg, aki felvételre kerül és a felvétel 
időpontjáig óvodaéretté válik. Óvodaérett a 
gyermek, ha szobatiszta, képes önállóan en-
ni, elfogad ételt mástól, el tudja mondani az 
igényeit, tud kommunikálni az óvónővel, 
betöltötte a harmadik életévét. Óvodába 
járni csak ötéves kortól kötelező! 

Pjeczka Pálné 
óvodavezető

MEGHÍVÓ
Értesítek minden kedves érdeklődő al-
bertirsai polgárt, hogy 

2008. március 17-én (hétfőn) 
18 órai kezdettel
VÁROSFÓRUMOT 

tartunk a Művelődési Házban.
A fórum témái: a Nemzeti Infra-

struktúra Fejlesztő Zrt. tájékoztatója a 
4. számú főúttal kapcsolatos beruhá-
zásról, annak megvalósulásáról, aktuális 
várospolitikai kérdések.

A Képviselő-testület nevében
Fazekas László 

polgármester
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Iskolaválasztás: 9. oldal Megnyílt a TESCO: 3. oldal
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ELSÕ KÉZBÕL
TŰZIFA

A tél elején meghirdetett tűzifa segélyre ösz-
szesen kettőszázhuszonhárman nyújtottak be 
igényt a Polgármesteri Hivatalba. Ez a létszám 
lényegesen meghaladta az egy évvel korábbit, 
sőt bizony a lehetőségeinket is. Emiatt csak 
azok részesülhettek ebben a fajta segítségben, 
akik nem kapnak lakásfenntartási támogatást. 
Ezzel a megoldással lényeges mértékben nö-
veltük azok számát, akik a téli fűtés terheihez 
kapnak valamilyen önkormányzati támogatást. 
Egészen pontosan száznegyvenkilenc háztar-
tásba tudtunk kiszállítani, mindösszesen 745 
mázsa tűzifát.

TESCO
A volt sportpálya területén lezajlott áruház 

építés Albertirsa utóbbi évtizedének egyik leg-
nagyobb közfigyelmet kiváltó beruházásának 
bizonyult. Nem csoda ez, mivel városunk 
messze legnagyobb alapterületű áruháza épült 
meg, továbbá a TESCO név is sokak fantáziá-
ját megmozgatta. Akadtak, akik nagyon sokat 
vártak ennek a multinacionális cégnek az Al-
bertirsára településétől, míg mások erős fenn-
tartásokkal fogadták azt. Az elmúlt hónapokban 
megfigyelhető volt az esemény iránti jelentős 
várakozás csakúgy, mint az eközben szárnyra 
kapó számos mendemonda. Február nyolcadi-
ka, a nyitás napja után megváltozott a helyzet: 
ki-ki saját tapasztalatai szerint ítélheti meg az 
áruház működését. Sommás véleményt talán 
korai még mondani, ám sokunknak lehet már 
annyi élménye, konkrét tapasztalata a bevásár-
ló központról, hogy megpróbáljuk elhelyezni 
városunk szolgáltatásainak sorában. Eszerint 
aligha vitatható, hogy választékban és árubő-
ségben újat hozott számunkra. Az alkalmazott 
árak jó néhány termék esetében kedvezőek, 
míg mások vonatkozásában esetleg csalódást 
okoznak. Éppen ez, a tarka összkép jelenti a 
lényeget: olyan áruház jelent meg Albertirsán, 
amely megnöveli a választás lehetőségét. Az ed-
digieknél nagyobb értelme van az egyes üzletek 
közötti összehasonlításon alapuló válogatásnak. 
Ezzel az állapottal a vásárlók helyzete, esélye 
javult. A korábban is a városban tevékenykedő 
élelmiszer kereskedők számára persze kemény 
kihívás a TESCO megjelenése. Közülük azok 
lesznek képesek megbirkózni az új körülmé-
nyekkel, akik profilban, kínálatban, esetleg 
valamilyen speciális szolgáltatásban vagy épp 
árban váltani tudnak.

ÚJRA „BOLHAPIAC”
A január és a február a kereskedelem bizo-

nyos szegmenseiben hagyományosan gyen-
ge időszaknak számít. Emiatt ebben a két 

hónapban nem működtettük piacterünkön 
a szombatonkénti használt cikk, vagy köz-
keletű nevén „bolhapiacot”.

  Március elsejétől azonban ismét lehetőséget 
kap mindenki, aki bármiféle használt, számára 
már szükségtelen portékától szívesen megválna 
oly módon, hogy egy kis pénzt is kapjon érte. 
Ismét minden szombaton, reggel 6.30 órától 
működik majd a használtcikk piacunk a Viny-
nyica utcában. Úgy gondolom, érdemes lesz 
kinézni, kicsit keresgélni, válogatni, hiszen az 
eddigi tapasztalatok szerint a legkülönfélébb 
holmival találkozhatunk bolhapiacunkon.

KLÍMAKÖR
Képviselő-testületünk tavaly októberi dön-

tése alapján november 17-én Hosszúhetény-
ben aláírhattam a Klímabarát Önkormányzatok 
Szövetségének alapító okiratát. Ezt követően, 
november 20-án a Móra Ferenc Művelődési 
Házban jelentős érdeklődés kíséretében ún. 
klíma estet tartottunk. Azóta elkészült egy 
rövid tanulmány, mely azt elemzi, milyen 
célokkal és miként lehet Albertirsán életre 
hívni és működtetni egy klímakört. Olyan 
mozgalomra gondolunk, amelynek céljai az 
ún. klímaváltozáshoz kötődnek. A klímavál-
tozás, vagy más néven globális felmelegedés 
a Föld bolygó egészét érintő olyan probléma, 
amelyet egy, vagy néhány tucat település 
természetesen nem képes megoldani. Ám az 
egyes falvak, városok közösségei nagyon is 
sokat tehetnek ellene. 

Ma már kétféle kihívással találjuk szembe 
magunkat ezen a területen: egyrészt, a klíma-
változás miatt beindultak visszafordíthatatlan 
környezeti folyamatok. Gondoljunk például a 
mind gyakoribb szélsőséges időjárási helyze-
tekre! Ezek esetében a várható következmények 
kezelésére, elviselésére történő felkészülés lehet 
a célunk, másfelől, a környezetünkkel törté-
nő tudatos és „baráti” együttélés fékezheti a 
negatív folyamatokat. Sőt, némelyiket akár 
visszafordíthatja. Óriási a ma élő nemzedék 
felelőssége. Ha nem vigyázunk, előbb-utóbb 
lakhatatlanná tesszük bolygónkat a saját ük-
unokáink számára.  A klímabarát mozgalom 
erről a felelősségről, valamint cselekvési lehe-
tőségeinkről szól. Február huszonkilencedike 
újabb állomást jelentett a klíma mozgalom 
számára Albertirsán. Ezen a napon városunk 
nevében a Budai Várban aláírásra került a hazai 
klímabarátok egyesületének alapító okiratát. Al-
bertirsa klímakörének megalakítását márciusra 
tervezzük. Minden érdeklődő, a környezetünk 
jövője iránt felelősséget érző polgárt szeretettel 
látunk az induló mozgalomban.

A FÜRDŐRŐL
Elhatároztam, hogy ameddig indokolt, 

az Albertirsai Híradó valamennyi számában 
tájékoztatom lakótársaimat a fürdőfejlesztés 
fejleményeiről. Egyszerűen azért teszem ezt, 
mert Önöknek joguk van a teljes körű tájéko-
zódáshoz. Ezen túlmenően pedig a nyíltság 
jelentheti az egyetlen valamire való fegyvert 
az ellen az otromba, rosszindulatú és ostoba 
támadássorozat ellen, ami ebben a témában 
(is) ér – legkikristályosodottabb formájában a 
„Szókimondó” című hecckampány kiadvány-
ban. A Híradó előző száma pontosan tudósított 
a január 31-ei képviselő-testületi ülés e témájú 
napirendi pontjainak tárgyalásáról, s az annak 
kapcsán elfogadott határozatról. Mindez tömö-
ren így összegezhető: a fejlesztési lehetőséget 
ígérő Sanavital Kft. képviselői azt állítják, hogy 
a meglévő fürdőnkben és annak közvetlen 
környékén kialakítható paralimpiai központ-
hoz szükséges tőkét képesek megszerezni 
egy kanadai pénzügyi csoport segítségével. 
Kijelentéseik megalapozottságáról és valódi-
ságáról természetesen kötelességünk meg-
győződni. Ehhez időre és sok információra 
van szükségünk. Eközben ahányan vagyunk 
a testületben, tán annyiféle esélyét látjuk az 
ajánlat megvalósíthatóságának. Nincs ebben 
semmi különös. A 31-én elfogadott testületi 
határozat éppen annak a lehetőségét terem-
ti meg, hogy mielőbb tisztán lássunk. Egész 
egyszerűen ma még nem áll rendelkezésünkre 
ehhez elegendő információ. Ahhoz, hogy ez 
meglegyen, tárgyalásokra és dokumentációk 
áttanulmányozására van szükség. Ezzel együtt 
megértem azon képviselő-társaim véleményét 
is, akik úgy látják, nincs miről tárgyalni. Állás-
pontjukat tiszteletben tartom, bár én másképp 
gondolom. 

Az pedig soha nem jutna eszembe, hogy 
emiatt személyében támadjam bármelyiküket. 
Így talán megértik, mennyire megdöbbentett 
Nagy László „Szókimondó”-ban megjelent 
írása, amelynek a végén „korrupciót emlege-
tő kisördög”-gel hozza összefüggésbe a fent 
említett határozati javaslatot megszavazó kép-
viselő-társait, mellesleg a testület többségét. Mi-
nősíthetetlen magatartás ez, amivel színvonala 
miatt nem is lenne szabad foglalkozni. Csak hát 
Nagy Lászlóval ezek után is egy képviselő-tes-
tületben kell dolgoznunk – mindannyiunknak, 
akiket ilyen sunyi módon próbált hírbe hozni. 
Nos, ez az, ami nem könnyű...

Eközben a Sanavital Kft. vezetőivel meg-
kezdtük azokat az egyeztető tárgyalásokat, 
amelyeknek a végén eldönthetjük, hogy lehet-e, 
érdemes-e megállapodnunk. Mindez néhány 
hónap múlva esedékes – nem most és nem 
rosszindulatú hebehurgyaságok alapján. 

Fazekas László
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Elsőként a települési alközpontok kialakítására 
beadható pályázati lehetőséget tárgyalták meg. 
Itt maximum 90 millió forintot lehet elnyerni 
90%-os támogatásként, amihez nyertes pá-
lyázat esetén 10%-os önrésszel kell bírnia a 
városnak. 

Az elképzelések szerint az Alberti Evangé-
likus Templom körül kívánnak egy kisebb al-
központot kialakítani. Itt a Pesti, Nyáregyházi 
és a Tessedik utca térségében rendeznék a 
csapadékvíz-elvezetést, a leállósávot, hősök 
kertjének a felújítását, a templom héjazatának 
és homlokzatának a rendbetételét, valamint egy 
kisebb közpark kialakítását. A dilemma alapve-
tően a pályázat benyújtása ellen az volt, hogy 
a kisléptékű pályázat benyújtása nem jelenti 
a későbbiekben azt, hogy egy nagyobb város-
központ-pályázaton nem indulhatnak el. 

A másik probléma az, hogy a csapadékvíz-
elvezetési rendszer, valamint a parkolók ren-
dezése önmagában nem elegendő a pályázat 
benyújtásához, a templom felújítási tervei pedig 
a benyújtás határidejére nem készülnek el. 

Kérdés az is, hogy a zöldterület felújítása 
a pályázat kiírójának elegendő-e fő tevékeny-
ségként. Így egyelőre csak a tárgyalások foly-
tatásáról határoztak, a pályázat benyújtásáról 
még nem döntöttek. Major Judit alpolgármester 
arra kérdezett rá, hogy miért nem szerepelhet 
alternatívaként a jelenlegi városháza felújítása 
egy esetleges pályázati anyagként. 

Fazekas László szerint erre most benyújtani 
pályázatot kockázatos, mivel ez a pályázat közte-
rület rehabilitációjára lett kiírva. Zatyó Zsolt arra 
tett javaslatot, hogy a Profi előtt lévő területet 
is vegyék be az anyagba, emellett arra is kellene 
gondolni, hogy a későbbiekben a vasúton túl 
is ki kellene alakítani egy alközpontot. Fazekas 
László szerint az utóbbi esetében, ha elkészül 
az Újtelepi Óvoda, erre lesz lehetőség, másrészt 

a BA-KO Kft. is hasonló elképzeléseket szorgal-
maz.  Tóth Sándor szerint annak ellenére, hogy 
a bizottsága 7 igennel támogatta az elképzelést, 
a lehetőséget a felmerült problémák ismere-
tében tisztázni kell. Kiss Tibor is a pályázat 
benyújtása mellett érvelt, hiszen a Pénzügyi 
Bizottság is 5 igen szavazattal támogatta a 
pályázatot, minden aggály mellett. 

Dr. Makkos Gyula arra tett javaslatot, hogy a 
pályázati anyag a tárgyalások mellett kerüljön 
előkészítésre. Nagy László szerint addig ne ké-
szítsék el a pályázatot, amíg a bizonytalanságok 
nem tisztázódtak. A testület végül a tárgyalások 
folytatása mellett döntött, valamint az Alberti 
Evangélikus Templom és a Profi előtti terü-
let rendezésére előkészítéseket végeznek egy 
lehetséges pályázat benyújtásához. Döntöttek 
arról is, hogy pályázatot nyújtanak be a Közép-
Magyarországi Operatív Programhoz belterületi 
csapadékvíz-elvezetés és gyűjtés rendezésére, 
ez a település 4 nagyobb vízgyűjtő területét 
érintené. Döntöttek a település virágosítás 
programjáról is, ennek alapján idén 1.022 
m2-re, összesen 20.440 db egynyári virág lesz 
kiültetve, emellett 6 db virágoszlop, 160 db vi-
rágvödör lesz kihelyezve, és idén is megrendezik 
a kedvezményes virágvásárt. Ennek a tervezett 
költsége közel 3 millió forint. 

Az albertirsai képviselő-testület február 
28-án folytatta a munkáját, melynek talán a 
legfontosabb döntése a város 2008. évi költség-
vetésének elfogadása volt. Mint Fazekas László 
polgármester hangsúlyozta, több hónapos 
előkészítés és vita során három változat is 
kialakításra került. Közülük a testület előtt 
most szereplő a helyes, és a város számára 
megfelelő.

Dr. Benedek József könyvvizsgáló szerint 
egy olyan költségvetési időszakban sikerült egy 
mértéktartó és kiegyensúlyozott költségvetést 

előkészítenie a képviselőknek és a hivatal dolgo-
zóinak, amikor a legtöbb önkormányzat nagyon 
nehezen, vagy egyáltalán nem tud egyensúlyt 
teremteni, és sokak működési hitelt kénytele-
nek felvenni. Ez a költségvetés, hangsúlyozta 
a könyvvizsgáló, jól felépített, és a pozitívuma 
az, hogy arányaiban jelentős fejlesztéseket is 
tartalmaz. A bevételek fő összege 1.778.396 ezer 
forint, míg a kiadások 2.078.396 ezer forintot 
tesznek ki, a 300.000 millió forintos különbözet 
egyensúlyba hozásához a város felhalmozási hi-
telt vesz fel. Tartalékba 10.194 ezer forint kerül, 
amely kellő fedezetül szolgálhat az esetleges 
nyertes pályázatok önrészéül. Dr. Kiss Tibor, a 
Pénzügyi Bizottság elnöke az anyaggal kapcso-
latban kiemelte, hogy hosszas egyeztetéseket 
folytattak az intézményvezetőkkel, és kikérték a 
véleményüket arról, hogy milyen fejlesztéseket 
szeretnének. Ezek alapján a szűkös pénzügyi 
lehetőségek között igyekeztek azok közül minél 
többet tervezni a költségvetésben. Tóth Sándor 
a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizott-
ság elnökeként kiemelte, hogy ők is a Pénzügyi 
Bizottság javaslatai alapján fogalmazták meg 
az észrevételeiket és tették meg a szükséges 
módosító javaslataikat. 

Dr. Makkos Gyula, mint a Népjóléti Bizott-
ság elnöke, azt emelte ki a költségvetés egyik 
pozitívumaként, hogy abban sikerült 2008-ra 
az infláció mértékében növelni a szociális 
keretösszeget, így szinten tartani a szociális 
juttatásokat. 

A Kulturális Bizottság elnöke szerint a helyi 
költségvetés alapos és jó, a gondokat alapve-
tően az okozza, hogy az állami források jóval 
alacsonyabbak, mint az általuk előírt kötelező 
feladatok költségei, így jelenleg a legrosszabb 
helyzetben az óvoda van. A testület végül 17 
igen és 1 nem szavazat mellett elfogadta a költ-
ségvetést. Meghallgatták a helyi rendőrőrs és 
a Kinizsi Polgárőr Egyesület beszámolóját, a 
meghallgatáson megjelent Ambrus Zoltán rend-
őr alezredes is, a Ceglédi Kapitányság vezetője. 
Ő részletesen beszámolt a körzet eredményeiről 
és gondjairól is. 

Megvitatták a Thompson & White Zrt.-vel 
kötendő megállapodást is, az újonnan épült 
bevásárlóközpont előtti parkolók használatáról, 
annak ellenére, hogy a Dolina Zöld Kör levélben 
kérte a napirend tárgyalásának elhalasztását, 
mivel ők, mint civil szervezet, fellebbezéssel 
éltek az építési szabályzattal szemben. Az el-
fogadott döntés értelmében az említett cég az 
elkészült 179 parkolóhelyet két részletben, 

A képviselő-testület februári 
üléseiről

Rendkívüli ülésen kezdte 14-én februári üléseinek sorát az albertirsai képviselő-
testület. A szokásostól eltérő, korai ülésre amiatt került sor, mivel három pályázati 
lehetőséget azonnal tárgyalnia kellett a várost irányító grémiumnak. 

TÁJÉKOZTATÓ
Rövidesen elkészül Albertirsa Város Településrendezési tervének és szabályozási 
tervének részleges módosítása. Az államigazgatási egyeztetési eljárás lezárult, a jó-
váhagyást megelőzően közzéteszem az egyeztetési eljárás alapján korrigált tervet, 
mely  2008. február 28. napjától március 28. napjáig megtekinthető a Polgármesteri 
Hivatal hirdetőtábláján. Kérem, amennyiben véleménye, javaslata van, azt a közzé-
tétel ideje alatt tegye meg.

Fazekas László 
polgármester
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összesen 21.990.000 forint + Áfa összegért 
értékesíti az Önkormányzatnak, majd két 
részletben ugyanezért az összegért visszabérli 
15 évre a várostól a parkolókat. Módosították 
a város 3 szociális rendeletét is. A szociális rá-
szorultságtól függő pénzben és természetben 
nyújtott ellátásokról szóló, az adósságkezelési 
ellátásokról szóló, valamint a gyermekvédelem 
helyi rendszeréről szóló rendeleteket elsősorban 
a rájuk vonatkozó törvény megváltozása miatt 
hajtották végre. Döntöttek arról is, hogy a Lurkó 
bölcsőde felújítására és bővítésére pályázaton 
kívánnak forrást szerezni, ehhez a szükséges 
önrészt biztosítják. Nem támogatták Pilis vá-
ros azon kérését, hogy az Albertirsán működő 
helyettes szülői hálózathoz csatlakozhasson. 
Az elutasítást elsősorban szakmai és anyagi 
indokok alapján fogalmazták meg. 

Döntöttek arról is, hogy Albertirsa városa 
csatlakozik a Klíma Barát Települések Szö-
vetsége Egyesületéhez. 

Az egyebekben Szőke Károly két problémá-
ra hívta fel a figyelmet, egyrészt arra, hogy 
az utóbbi időben nagyon sok kóbor eb jelent 
meg a városban, másrészt arra, hogy a Tesco 
körüli tuják öntözéséről gondoskodni kell, 

mivel egyelőre nem igen törődik a növények 
ápolásával senki. 

A Kulturális Bizottság elnöke a szennyvíz-
tisztító, a sportpálya és a hivatal felújítására 
vonatkozó beruházások helyzetéről kért fel-
világosítást. Mint azt Pozsonyi István vezető 
főtanácsos hangsúlyozta, a kivitelezés elkez-
dődött és megfelelő ütemben haladt. Egyetlen 
gond adódik a DÉMÁSZ-szal, mivel egy oszlop 
áthelyezésében még nem tudtak megállapodni 
az érintett területen. A Polgármesteri Hivatal 
felújítási tervei nem készültek még el, itt a 
tervező március közepére ígérte a szükséges 
dokumentumokat. 

A sportpályával kapcsolatban Jászberényi 
Tamás válaszolt, mint hangsúlyozta, a közbe-
szerzési eljárást március 7-én kell lefolytatni. 
A pályázati felhívást eddig négyen vitték el, a 
munka rendben folyik. 

Nagy László arra kért választ Fazekas László-
tól, hogy a Szociális Segítőház Dózsa György úti 
épületében milyen építkezés folyik, és milyen 
forrásból. Mint azt a település polgármestere 
hangsúlyozta, az épület felújítása folyik, a dologi 
költségek terhére. Nagy László szerint ez nem 
elfogadható, hiszen a testület csak most fogadta 

el a költségvetést, így januárban nem voltak a 
munkához rendelt források. Fazekas László sze-
rint minden a megfelelő módon folyt le, és erről  
képviselőtársa személyesen is meggyőződhet. 
Tóth Sándor azt kérte számon Nagy Lászlón, 
hogy az egyik helyi kiadványban milyen alapon 
vádolja korrupcióval képviselőtársait, és miért 
ír le valótlanságokat a fürdővel kapcsolatban. 
Nagy László szerint ő nem vádolt senkit, csak 
sejtetett, és valótlanságokat sem állított. Erre 
Fazekas László is reagált, mondván a strand ta-
valy jelentkező befektető jelöltjével is eljutottak 
erre a szintre, mint most a tárgyalások. Miután 
kiderült, hogy az érintett cégnek nincs tőkéje a 
tervek elkészítéséhez, és az Önkormányzattól 
ingyen kéri a terület átadását, azután álltak el 
a megállapodástól, így amit Nagy László leírt, 
az nem igazán fedi a valóságot. 

Jászberényi Tamás egy jó hírrel örvendez-
tette meg a várost és képviselőtársait, hiszen 
mint kiderült az Újtelepi Óvodára benyújtott 
pályázatukat befogadta a bíráló bizottság, 
így meg van az esély arra, hogy elnyerjék 
az intézmény felépítéséhez szükséges Uniós 
támogatást. 

S. L.

A népszokások jelentős része a naptári évhez kötődik. Az évszakok 
változásához, a napfordulókhoz, a mezőgazdasági munka egyes 
fázisaihoz, állami és egyházi ünnepekhez egyaránt meghatározott 
rítusok fűződtek. A hétköznapok munkával, gondokkal teli egy-
másutánját az ünnepek szakították meg. 
Ezeket mindig hosszas készülődés, vá-
rakozás előzte meg, érkezésük pedig 
testi-lelki megújulást hozott, erőt adva 
a hétköznapok nehéz munkájához. 

Ahogy felengedett a fagy, kizöldültek 
az erdők, rétek, kihajtott az őszi vetés. 
Majdnem minden termény vetésének, 
ültetésnek megvolt a jeles napja, így a 
szántásnak is, hiszen a tavasz a gazdák 
számára elsősorban a szántást jelentet-
te. Falualapító őseink nemcsak a szántás 
kezdőnapját tartották be, de sokféle egyéb 
hagyomány is fűződött a szántás-vetés-
hez. 

Általános szokás volt az első barázda 
megkezdésekor az, hogy kalapot levéve 
fohászkodni kezdtek: „Isten segíts”. Bár-
milyen munkához kezdtek, mindig Isten 
segítségét kérték. Mágikus cselekedetek 
kísérték a zöldségek vetését, ültetését is. 
Az öröklött hagyományos szokásaikat az 
asszonyok is betartották. Ha kendert vetet-
tek, csak hajnalban és szó nélkül tették. A 

hiedelem szerint, csak így lehetett sikeres a termés. Nagy gonddal 
tették, mivel a kenderkóc létfontosságú volt a számukra. Feldolgozták, 
fontak, szőttek, hiszen önellátó életmódot folytattak. 

Tavasszal a gazda gondolatai a várható termés körül forogtak. 
Nem jön-e fagy a gyümölcsre, szőlőre, lesz-e elég eső, lesz-e elég 
napsütés, hogy minden idejében beérjen. 

Nem csoda, hogy sok tavaszi jeles napon jósoltak a termésre, 
időjárásra. Például március 25-én, Gyümölcsoltó Boldogasszony 
napján oltották a gyümölcsfákat, metszették a szőlőt. Nemcsak a 

határban és a legelőn, hanem a házban, 
az otthonban is megváltozott az élet. 

Takarítás, meszelés, tapasztás volt 
terítéken, az asszonyok kotlós tyúkokat 
ültettek. Tavasz vége felé minden ház-
nál csipogtak a kiscsibék, csapatostul 
vonultak az udvaron a sárga, pelyhes 
kiskacsák, kislibák. 

Régen több dinasztia együtt élt, 
nagy volt a család, így az utódoknak 
volt kitől tanulniuk. A szülőktől, a 
nagyszülőktől, a fiú az apa mellett, a 
lány az anya mellett nőtt fel, így mire 
felnőtté váltak, folytatni tudták elődeik 
életvitelét, életstílusát. 

Nagy tisztelettel gondolok elődeinkre, 
akik életében a legfontosabb a munka, a 
haza és a család szeretete volt. 

Befejezésül Juhász Gyulát idézem: 
„Szentség a munka és erő/ ez a jövő 
nagy nemzedéke/ Embert egekbe eme-
lő…” 

Kovács Károlyné 
néprajzgyűjtő

Mesélnek az évszázadok: 

Tavaszi népszokások
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Volt egyszer, hol nem volt a világon egy 
özvegyember meg egy özvegyasszony. 
Mindkettőjük nek volt egy-egy lánya. Sze-
gények voltak mind a ketten. Az egyiknek ros-
tája volt, de szitája nem, a másiknak szitája 
volt, de rostája nem. Ha az embernek a szita 
kellett volna, átküldött az özvegyasszonyhoz, 
az asszony meg, ha rosta kellett volna ne-
ki, átküldött az özvegyemberhez. Hogy ne 
kelljen mindig mindent kölcsönkérni, össze-
házasodtak. Az ember lányának nagyon rossz 
sora lett. A mostohája nagyon rosszul bánt 
vele, szidta, ütötte-verte, ahol érte.

A lány már nem tűrhette tovább, elment 
hazulról világgá. Ahogy ment, mendegélt, 
egy nagy erdőben talált egy kemencét. A 
kemence megszólította: 

– Ó, szép lánymátkám! Egyél az én ha-
muban sült pogácsámból! 

A lány mondja magában: 
– Eszem biz én, mert éhes vagyok! És jól-

lakott a pogácsából. Arráb egy patak mellett 
ment el. A patak is megszólítja: – Ó, szép 
lánymátkám! Igyál az én szemetes vizemből! 
– Iszom, mert szomjas vagyok! – mondta a 
lány, és jót ivott belőle. 

Ment tovább az erdőben. Egyszer egy 
házhoz ért. Abban lakott a vasorrú banya. 
Beállott hozzá szolgálónak. A vasorrú banya 
megparancsolta, hogy hat szobába szabad 
neki bemenni, de a hetedikbe nem. A lány 
fogadta, hogy úgy lesz. De egyszer, ahogy 
a vasorrú banya elment otthonról, a lány 
mégiscsak benézett a hetedik szobába. 

Hát mit látott? Olyat, amin nagyon elcso-
dálkozott. Annyi kincs volt ott, hogy annyit 
még álmában sem látott. Megrakodott belő-
le, és szökött hazafelé. Nem soká mehetett, 
mert a vasorrú banya visszatért, észrevette, 

hogy a lány bent járt a hetedik szobában, 
és elszökött. 

Elővette a sütőlapátot meg a vasgerebent, 
a lapátra ült, és azt mondta magában: – Li-
pit-lapát, vasgereben, mindjárt utolérlek, 
legerebenezlek! A lány akkor már a patak-
hoz ért. Megszólítja a patakot: – Ó, te patak! 
Rejts el engem a te rejtekedben! Ímhol jön 
a vasorrú banya, mindjárt legere benez! A 
patak szétnyílt és elrejtette. A vasorrú ba-
nya ott ment el a lapáton a patak mellett, a 
lányt nem látta meg. Akkor a lány kijött, és 
ment tovább. Odaért a kemencéhez. Meg-

szólította azt is: – Ó, te kemence! Rejts el 
engem a te rejtekedben! Ímhol jön a vasorrú 
banya, mindjárt legerebenez! A kemence is 
elrejtette. 

A vasorrú banya a lapáton már akkor visz-
szafelé jött, de a lányt nem láthatta meg, mert 
a kemence elrejtette. Hazaért a lány. Meg-
mutatta a magával hozott kincseket. Örült 
is az apja, hogy a lánya most már nem eszi 
ingyen a kenyeret a háznál. A mostoha sze-
rette volna, ha az ő lányának is volna annyi 
kincse, mint a másiknak. Sütött neki édes 
süteményt, meg adott neki egy csutora bort, 
és elküldte, hogy szolgáljon ő is a vasorrú 
banyánál. 

Az ő lánya is azon mód találkozott az er-
dőben a kemencével. Odaszólt a kemence 
neki is: – Ó, szép lánymátkám! Egyél az én 
hamuban sült pogácsámból! – Nem eszem 
én! – mondta a lány kevélyen. – Van énne-
kem cukros süteményem! Arrább a patak is 
megszólította: – Ó, szép lánymátkám! Igyál 
az én szemetes vizemből! – Nem iszom én! 
– mondja. – Van az én csutorámban bor! 

Azzal ment tovább. El is ért a vasorrú ba-
nyához. Fölfogadták őt is. A hetedik szobába 
neki se volt szabad benézni. Alig várta, hogy 
a vasorrú banya elmenjen otthonról, első 
dolga volt, hogy a hetedik szobába menjen. 
Bement, s még több aranyat hozott el, mint 
a másik. Úgy megszedte magát, csak úgy 
görbült, és sietett hazafelé. A vasorrú banya 
most is nemsokára otthon volt. 

Megint elővette a sütőlapátot meg a vas-
gerebent, ráült a lapátra, és mondta: – Li-
pit-lapát, vasgereben, mindjárt utolérlek, 
legerebenezlek! A lány odaért a patakhoz. 
– Ó te patak! Rejts el engem a te rejtekedben! 
Ímhol jön a vasorrú banya, mindjárt legere-
benez! De a patak azt mondta neki: – Nem 
rejtelek! Nem ittál a szemetes vizemből! 
Szaladt tovább. Odaért a kemencéhez. Azt 
is kérte: – Ó, te kemence! Rejts el engem a 
te rejtekedben! Ímhol jön a vasorrú banya, 
mindjárt legerebenez. A kemence se rejtette 
el. – Nem ettél a hamuban sült pogácsámból! 
A vasorrú banya nemsokára utolérte a lányt, 
jól legerebenezte, az aranyat meg elvette tőle. 
A lány alig tudott hazamenni. Mikor hazaért, 
a kakas meglátta, a kerítésre szállt, és onnan 
kiabálta: – Ímhol gazdasszonyom! Jön ám 
a te lányod tiszta vérben! 

Odaugrik az asszony. – Hess le onnan, te 
kakas! És hozzátette: – Jön ám tiszta gyé-
mántban! A kakas megint fölszállt a kerítésre, 
és csak kiabálta: – Ímhol! Jön a lányod tiszta 
sebben! Az asszony azt se hagyta szó nélkül. 
– Jön ám! Hozza a drága kincseket! 

 Egyszer csak a lány belépett a házba: tiszta 
vér volt. Nem hozott semmit. 

MESESAROK
Kedves gyerekek, az Albertirsai Híradóban hónapról-hónapra egy-egy mesét, mondát 
olvashattok itt, amelynek a különlegessége, hogy a történethez ti készíthetitek az illuszt-
rációt. A meséhez a legjobb rajzokat készítő gyerekeket könyvjutalomban részesítjük, 
és alkotásaik meg is jelennek a lap hasábjain. A lapba most Poszlánszki Brigitta 4. osz-
tályos tanuló munkája kerülhetett be. Gratulálunk! A rajzpályázat díját, egy 2000 Ft-os 
könyvutalványt a KÖNYVJELZŐ KÖNYVESBOLT ajánlotta fel.

ILLYÉS GYULA: 

A két lány meg a vasorrú banya
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Szomorú hír rázta meg településünket 
2008. január 30-án: meghalt Gyovai Já-
nos, aki 1930. szeptember 3-án született 
Albertin.

Szülei szorgalmas, dolgos emberek voltak, 
akik gyermekeiket nagyfokú munkaszere-
tetre és becsületességre nevelték. A családi 
indíttatás meghatározó volt egész életére. 
Gyermekkorától kezdve sokat dolgozott. 
Felnőttként minden területen 
maximális teljesítményt nyúj-
tott. Kertészeti szakközépiskolát 
végzett, szakmájában rövid ideig 
dolgozott Budapesten, élete nagy 
részét Albertirsán élte. 

1954-ben házasságot kötött Kos-
tyalik Erzsébettel.

1955-ben született János utó-
nevű fiuk, akiből a példás csalá-
di környezetben remek embert 
neveltek.

1956-ben hazaköltöztek Albertir-
sára, ahol mézeskalács és cukorka 
készítésével és értékesítésével fog-
lalkoztak. Gyovai János kiegyen-
súlyozott, jól megalapozott családi 
és anyagi körülmények között élt, 
amikor a pedagógus pályát választotta. Nagy 
szeretetnek kellett benne lenni az iskola iránt, 
ha – 34 évesen – az akkor nagyon rosszul 
fizetett tanári pályára lépett, vállalva azt is, 
hogy munka mellett megszerzi a tanári 
oklevelet. Kiváló eredménnyel végzett a 
Nyíregyházi Tanárképző Főiskolán.

1964-ben Dánszentmiklóson kezdett, majd 
később az Alberti részen működő Tessedik 
Sámuel Általános Iskolába került, ahol 1973-
ban igazgató lett.

1975-től nehéz, komoly évek jöttek az 
életébe. Az akkori Oktatási Minisztérium 
rendelete alapján össze kellett vonni a tele-
pülésen lévő két, jól működő, ideális tanulói 
létszámú iskolát. Később még Mikebudát is 
körzetesítették. 

Így 1400-1500 tanulós mamutiskola lett 
Albertirsán. (Ma három önálló iskola van!) 
Az első években hat épületben folyt a tanítás. 
Gyovai János igazgató nevéhez fűződik a 
mai Tessedik Sámuel Általános Iskola épü-
letének építése, a tantermek berendezése, 
az összevont iskolák felső tagozatosainak 
és tanáraiknak egy épületben való elhelye-
zése. Következetes, igazságos, fegyelmet 
követelő, remek igazgató volt. Igazgató-
helyettesként precízséget, pontosságot, a 

határidők betartását tanultam tőle. Ebben 
az időszakban nagyon sok társadalmi mun-
kát is végzett. Tanácstag volt és a Hazafias 
Népfront elnöke. 

1980: A DÖBBENET ÉVE!
Gyovai János iskolaigazgatót az akkori Ceg-

lédi Járási Hivatal felmentette igazgatói állá-
sából. A felmentés híre megrázta az iskolát, a 
ceglédi körzet igazgatóit, mivel Gyovai János 

igazgatói munkája kiemelkedő és elismert 
volt, hiszen többször részesült elismerésben, 
kitüntetésben. A felmentés indoka: az anyagi 
helyzete. Abban az időben volt egy emeletes 
háza, a feleségének pedig kereskedői piacozó 
engedélye. Napjainkban – ilyen szempontok 
alapján – hány vezetőt lehetne felmenteni 

állásából? AKKOR LEHETETT! Nem törődtek 
azzal, hogy egy törekvő, becsületes ember 
pályáját törték ketté. Nem törődtek azzal sem, 
hogy Gyovai János mit érzett élete végéig, ha 
elment az iskola előtt? Azzal sem törődtek, 
hogy akkor mit érzett, amikor két unokája 
ballagásakor bement abba az iskolába, ahol 
az ajtótól kezdve az utolsó fogasig, mindent 
ő szerzett be? Kegyetlen, embertelen dön-

tést hoztak ellene. Milyen kár, 
hogy valakit csak a halála után 
méltatunk néhány soros nekro-
lógban. Életében alig kap meg-
bántottságára egy-egy kedves 
szót, egy elismerő kézszorítást. 
Gyovai János tiszteletbeli igazgató 
is így ment el. Majdnem három 
évtized múltán: köszönet az isko-
láért és az akkori nagyközségért 
végzett munkádért, Gyovai Kar-
társ! Idézet a gyászjelentéséből: 
„Én elmegyek, de mindazokkal, 
akik nekem oly kedvesek voltak: 
Maradok!” Igen, velünk maradsz! 
Családoddal, régi kartársaiddal, 
volt tanítványaiddal, de azokkal 
a nevelőkkel és tanulókkal is, 

akik naponta átlépik az igazgatásod idején 
épült iskola küszöbét. Az iskoláért minden 
áldozatot meghozó, kiváló igazgató voltál! 
Nyugodj békében. 

Czerman Mihályné 
volt helyettesed

EBOLTÁS
Értesítem a lakosságot, hogy Albertirsán 2008. évben az ebek kötelező veszettség elleni 
védőoltása az alábbi időpontokban és helyeken történik: 
2008. március 25. 9-12 óra  Polgármesteri Hivatal   Dr. Pintér Adrián.
2008. március 26. 13-16 óra  volt Magtár Bicskei-Hunyadi u. sarok Dr. Ádám Tamás.
2008. március 27. 9-12 óra  Sallai u. 13. (Elter János ingatlana)  Dr. Pintér Adrián.
2008. március 28. 15-17 óra   Pesti u. 142. (Tóth Tüzép)  Dr. Ádám Tamás.
2008. március 31. 10-12 óra  Homokrészi Iskola  Dr. Pintér Adrián.

Pótoltás: 
2008. április 5. 10-12 óra  állatorvosi rendelő, Árpád u. 1.  Dr. Pintér Adrián.
2008. április 9..17 -19 óra  állatorvosi rendelő, Dánosi u. 7.  Dr. Ádám Tamás.
Az oltás díja ebenként 2.700,- Ft, valamint kötelező féreghajtás 10 kg-ként 150,- Ft, melyet 
a helyszínen kell megfi zetni. Felhívom az ebtulajdonosok fi gyelmét, hogy az ebek veszettség 
elleni védőoltása kötelező! Aki ennek nem tesz eleget, szabálysértést követ el, és 50.000,- 
Ft-ig terjedő pénzbírsággal sújtható. 

Kovács Zoltánné dr. sk. 
jegyző

Eltávozott az élők sorából 
Gyovai János tiszteletbeli igazgató
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Békési Zoltánt, a Terrano Étterem üzlet-
vezetőjét kérdeztük arról, hogy mennyire 
váltotta be a hozzá fűzött reményeket az 
étterem, mennyire fogadták el az alber-
tirsaiak ezt a viszonylag új és egyedi ven-
déglátó egységet?

Békési Zoltán üzletvezető: Úgy érzem a 
Terrano hamar közkedveltté vált az albertir-
saik és a környékbeliek körében, sőt ma már 
egy stabil törzsvendégkörre is számíthatunk, 
akik rendszeresen felkeresnek bennünket, 
vagy tőlünk rendelik a házhoz szállítható 
ételeket. 

Az pedig egyedülálló azt hiszem, hogy 

februártól már az üdülési csekket is elfo-
gadjuk azoktól a vendégektől, akik beülnek 
hozzánk vacsorázni, vagy ebédelni. Ezzel 
csak az étteremben lehet élni, a kiszállítás 
esetében csak, étkezési utalvánnyal (Sodexo 
Pass, Ticket Resturant, Chéqu dejeuner). 
Természetesen idén is kihelyezzük a közked-
velt teraszunkat, és ezzel is megpróbáljuk 
becsábítani azokat, akik még nem jártak 
nálunk, illetve a visszajáró vendégeknek 
biztosítani a megszokott kényelmet, és 
magas szintű kiszolgálást. 

Természetesen idén is lesznek új akciók, 
tavasztól az étlap is változni fog a könnyű 

nyári ételkülönlegességekkel, italokkal. Egy-
értelművé vált az is, hogy kinőttük a jelenlegi 
méretünket. Ami persze örvendetes! 

Ezért szeptembertől kibővítjük a ven-
dégteret körülbelül a kétszeresére, sőt a 
légtechnikánkat is tökéletesítjük, így még 
több embert tudunk kiszolgálni, még jobb 
és komfortosabb körülmények között. 

Megéri tehát belátogatni hozzánk! Min-
den fontos információ megtalálható rólunk 
a http://www.terrano.hu oldalon, telefonon 
asztalt foglalni a 06-53-370-066 (ajánlott), 
ételt rendelni pedig a 06-70-202-2121 tele-
fonszámon lehet.

„Jól választottam, amikor a Vodafone mellett döntöttem 2003-ban. 
Akkor egyszerre három készüléket is vásároltunk akcióban egy vál-
lalkozáshoz, és azóta sem bántam meg, hogy emellett a szolgáltató 
mellett döntöttem.” – mesélte Nagy Mihály, az albertirsai Vodafone 
szaküzlet egyik törzsvásárlója Prazsák Eszternek, az üzlet vezetőjé-
nek, miközben a legújabb lehetőségek, akciók felől érdeklődött. 

Prazsák Eszter üzletvezető: 2003-ban még egy kis üzletben 
fogadhattuk, azóta jelentős bővítést hajtottunk végre, és sokkal 
nagyobbá, gyorsabbá, és széleskörűbbé tettük a szolgáltatásainkat, 
nagy hangsúlyt fektetve a minőségi értékesítésre. Ráadásul itt hely-
ben ügyfélszolgálattal is rendelkezünk, ami nem elhanyagolható 
szempont. Mennyire van megelégedve a megváltozott helyi körül-
ményekkel, és a Vodafone szolgáltatásaival?

Nagy Mihály, régi Vodafone-os ügyfél: Alapvetően elégedett va-
gyok, az üzlet tágas és mindent szolgáltat. Az kimondottan jó, 
hogy a cégen belül ingyen tudunk beszélgetni hálózaton belül. 
Számomra különösen fontos az, hogy könnyen és viszonylag 
olcsón tudok külföldről is telefonálni, sőt a legutóbbi internetes 
csomagot, az 5000 forintos mobil-internetet is kiválóan tudom 
használni az utazásaim során. Már csak ezért is megérte Vodafo-

ne-osnak lennem! Ráadásul itt helyben, Albertirsán is meg tudom 
venni mindazt a helyi boltban, amire szükségem van. Hallottam 
arról, hogy hamarosan a szélessávú internet hozzáférés is adott 
lesz Albertirsán, ez igaz? 

Prazsák Eszter üzletvezető: Igaz a hír, már májustól hozzáférnek 
a Vodafone-nál a korszerű és gyors mobilinternethez, ez a szolgál-
tatási rendszer Pilisen már március 15-től él, nálunk pedig májustól 
vehetik használatba az ügyfeleink. 

(X)

ÁLLÁST KÍNÁL ÁLLÁST KÍNÁL 
A MEDITOP GYÓGYSZERIPAI Kft.

A Meditop Gyógyszeripari Kft. keres, 
ÜZEMI GYÓGYSZERÉSZT 
(pályakezdők jelentkezését várjuk), valamint 
MUNKATÁRSAKAT három műszakos munka-
rendbe 

karbantartó, 
betanított gyógyszergyártó és 
anyagmozgató munkakörbe. 

Ha ajánlatunk felkeltette érdeklődését, várjuk 
önéletrajzát: 

Meditop Gyógyszeripari Kft. 
2097 Pilisborosjenő, Ady Endre u. 1. 

e-mail: info@meditop.hu 
Fax: +3626-336-041 

Telefon: +3626-336-400

Személyszállítás saját busszal, a lakhely (előre 
megbeszélt találkozóhely) és a cég között.

Albertirsai VODAFONE Szaküzlet A „STABIL PONT”

TAVASZI ÍNYENCSÉGEK, 
HANGULATOS TERASZ
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ALBERTI EVANGÉLIKUS 
ÁLTALÁNOS ISKOLA

Ilyenkor, tavasszal, előkészülve a követ-
kező iskolai tanévre mindig fontos kérdés, 
hová írassuk be leendő első osztályos gyer-
mekünket. Az iskola igencsak meghatározó 
szerepet tölt be minden gyermek, család 
életében, ezért fontos, hogy tudjuk, cse-
meténk jó helyen, biztonságban van. Ezt 

a biztonságot szeretné nyújtani mindegyik 
helyi intézmény.

Kisiskola vagyunk. Tanulóink létszáma 
évek óta 200 fő körül mozog. Ez a létszám 
teszi lehetővé, hogy minden gyermeket név 
szerint ismerjünk, hogy jusson elég idő prob-
lémáik megoldására, a velük történő beszél-
getésre, mert mi ezt is lényegesnek tartjuk. 
A nevelés mellett fontos kérdés az oktatás. 
Bátran állíthatom, hogy pedagógusaink több 
éves szakmai gyakorlattal rendelkeznek, 
megújulni képesek, szívesen vesznek részt 
továbbképzéseken, nyitottak, fogékonyak az 
új módszerek iránt. A tankönyvválasztásban 
szabadon döntenek, de tudjuk, nincs egyet-
len üdvözítő tankönyv, mint ahogy módszer 
sem.  Iskolánk egyik jellegzetessége, hogy a 
tanítás mellett ügyelünk a hozzánk járók lelki 
egészségére is. Ezt nemcsak az órarendbe 
beépített heti két hit- és erkölcstan óra, 
hanem a hétfői áhítatok, az első óra előtti 
közös imádkozás, igeolvasás, az iskolában 
a lelkész segítségével tartott csendes napok, 

hanem az Alberti Evangélikus Egyházközség 
életében való részvétel is szolgálja. Felekezet-
be való hovatartozás nélkül szívesen látjuk 
azokat a családokat a gyülekezetben, illetve 
gyermekeiket az iskolánkban, akik a mai, 
rohanó, bizonytalanságokkal teli világban 
keresik azt a kis szigetet, ahol megtalálhatják 
a nyugalmat, a saját lelki békéjüket. Másik 
jellegzetességünk, hogy tanítványaink már az 

első osztályban az órarendbe 
beépítve ismerkedhetnek a 
német vagy angol nyelvvel. 
A nyelv tanulását célszerű 
minél előbb, minél fogéko-
nyabb korban elkezdeni. Azt 
pedig, hogy ezzel nyolc év 
alatt hová lehet eljutni, mi 
sem bizonyítja jobban, mint 
az, hogy a jelenlegi tanévben 
6 diákunk szerzett az ELTE 
Idegennyelvi Továbbképző 
Központ szervezésében Ju-
nior nyelvvizsgát. Nálunk 
az informatika tanítása a 
4. évfolyamon kezdődik. 

Az ehhez szükséges gépparkunkat folya-
matosan bővítjük, 
fejlesztjük. Tehet-
séges tanulóinkat 
differenciált foglal-
koztatás révén ké-
szítjük fel a külön-
böző versenyekre, a 
nyolcadikosokat a 
továbbtanulásra, de 
fejlesztő pedagógus 
segítségével bizto-
sítjuk a lemaradók 
felzárkóztatását a 
többiekhez.

A 2008/2009-es 
tanévben induló 
első osztályunk-
ban Kissné Turcsek 
Enikő az olvasás, betűvetés rejtelmeibe a 
Nemzeti Tankönyvkiadó kiadványainak se-
gítségével fogja nagy türelemmel bevezetni 
a kicsinyeket. Nekik szeretnénk a korábbi 

gyakorlatnak megfelelően ingyen bizto-
sítani a tankönyveket. Jelenleg az ehhez 
szükséges feltételek biztosításán dolgo-
zunk. Az iskolában a tanító néni március 
8-án, szombaton tíz órakor szeretettel várja 
a jövendő elsősöket szüleikkel együtt egy kis 
ismerkedésre. A Művészeti Iskolából átjáró 
tanárok segítségével tanulóink az intézmény 
falain belül ismerkedhetnek a zene világával. 
Tornatermünkben a városi sportegyesület 
foglalkozásainak is helyet adunk, de ezek 
mellett saját sport, nyelvi, népi hagyományt 
ápoló szakkörünk, énekkarunk is van. A 
színház-, múzeumlátogatások, kirándulá-
sok, nyári tábor megszervezése is mind a 
hozzánk járó diákok szabad idejének hasznos 
eltöltését szolgálja.

Mányi Sándorné 
megbízott igazgató

****
MAGYAROK NAGYASSZONYA 

RÓMAI KATOLIKUS 
ÁLTALÁNOS ISKOLA

A Magyarok Nagyasszonya Római Katoli-
kus Általános Iskola szeretettel várja leendő 
tanítványait a 2008/2009-es tanévben induló 
1. osztályába. Küldetésünk: egyesítjük a ha-
gyományokat, s úgy neveljük a ránk bízott 
ifjúságot, hogy egyszerre legyenek klasszi-
kus és modern műveltséggel rendelkező 
Istent és embert szerető, becsületes tagjai 
a társadalomnak. Célunk az alapkészségek 
erősítése, a középiskolai tanulmányokra fel-
készítés. Alapelvünk keresztény értékrenden 
alapuló nevelő-oktató munka. Iskolánk le-
hetőség a hit felébresztésére, elmélyítésére. 
Rendelkezünk mindazokkal a személyi és 
tárgyi feltételekkel, amelyek szükségesek 

a hatékony munkához. Tantárgyi rend-
szerünk olyan, hogy bármilyen irányban 
továbbtanulhatnak diákjaink: gimnázium, 
szakközépiskola, szakiskola.

ISKOLAVÁLASZTÁS
2008-ban is március az a hónap, amikor az iskolaérett nagycsoportos gyermekek 
szüleinek dönteniük kell arról, hogy csemetéjük milyen oktatási intézményben 
kezdje meg általános iskolai tanulmányait. Valljuk be a választás nem könnyű, 
hiszen számos olyan tényezőt kell mérlegelniük a szülőknek, amelyek később 
alapvetően meghatározóak lehetnek gyermekeik életpályájának alakulásánál. Eh-
hez szeretnénk mi is egy kis segítséget nyújtani azzal, hogy bemutatjuk Önöknek 
azt a két egyházi, illetve azt az egy önkormányzati iskolát, ahol a helyi, valamint 
a környékben élő gyermekeknek lehetőségük van megkezdeni általános iskolai 
tanulmányaikat. 
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Sajátosságaink:
1. Az órarendbe épített rendszeres hittan 

órákkal többlethez juttatjuk diákjainkat. Ne-
velésünkben kiemelt szerepet kap az erkölcsi 
nevelés. Megpróbálunk olyan keresztény ér-
tékrendet átadni, ami iránytű lesz a gyerekek 
életében, aminek segítségével dönteni tudnak 
az élet egyes helyzeteiben.

2. Oktatásunkban kiemelt helyen szere-
pel az informatika oktatása. Első osztálytól 
kezdve órarendbe iktatva oktatjuk az infor-
matikát játékos formában.

3. Az angol nyelv oktatása harmadik 
osztálytól kötelező, de biztosítjuk az 1–2. 
osztályosok részére az angol nyelv tanulását 
ingyenesen heti egy órában.

Képzésünk tandíjmentes. Két napközis 
csoportot működtetünk. Ingyenes tan-
könyveket biztosítunk a gyermekvédelmi 
kedvezményben és többgyermekes csa-
ládok tanulói részére, ingyenes étkezést 
a gyermekvédelmi kedvezményben, ked-
vezményes étkezést a többgyermekes 
családok tanulói részére. 

Beiratkozás feltétele: 6. életév, iskola-
érettség, iskola szellemiségének, rendjé-
nek elfogadása felekezettől függetlenül. 
Lehetőséget kínálunk azon családok 
gyermekeinek, akik nincsenek meg-
keresztelve. 

A beiratkozási szándékot március 1-től 
április 31-ig folyamatosan lehet jelezni. 
A beiratkozáshoz szükséges: születési 
anyakönyvi kivonat, óvodai szakvéle-
mény, igazolványkép, 550 Ft eljárási 
díj. Iskolánk minden adminisztrációs 
dolgot elintéz a diákigazolványok ki-
váltásával kapcsolatban.  

Az első osztály osztályfőnöke Losó 
Anita tanítónő lesz, aki több éves gya-
korlattal rendelkező kiváló pedagógus. A 
hagyományosan jól bevált Apáczai tan-
könyvcsalád segítségével ismerteti meg 
a diákokat a betűk, számok világával. 

Nyílt napot tartunk március 18-án 8 órai 
kezdettel, ahol megismerkedhetnek a tanító 
nénivel, 8. 55.től bepillantást nyerhetnek az 
első osztályosok életébe. 

Olyan iskolát működtetünk: ahol olyan 
erkölcsi alapokat nyújtunk, ami segíti őket 
életük útján, ahol olyan szaktárgyi tudás-
sal vértezzük fel tanulóinkat, ami megfelel 
a kor követelményeinek, ahol családias 
légkörben folyik a munka, ahova a gyere-
kek szeretnek járni. Amennyiben iskolánk 
elnyerte tetszésüket, várjuk gyermeküket 
iskolánkba. Szívesen adunk tájékoztatást 
a 370-147-es telefonon. 

Sipőczné Farkas Mária 
igazgatónő

TESSEDIK SÁMUEL 
ÁLTALÁNOS ISKOLA

Minden bizonnyal a kedves Olvasó is hallott 
már a Tessedik Sámuel Általános Iskoláról, 
de had osszunk meg most Önökkel néhány 
adatot. Iskolánknak az idei tanévben 660 ta-
nulója van, ebből 300 fő alsó tagozatos. Az 
ő oktatásuk 13 osztályban történik. 

Az iskola adottságai miatt két épületben 
kerülnek elhelyezésre. A Táncsics úti „Tün-
dérkert”-ben 5, a Győzelem úti „Bagolyvár”-
ban 8 osztály tanul. 

Iskolánk mindkét épületében nagyjaink 
igényeinek megfelelően felszerelt és de-
korált tantermekben szívhatják magukba 
kisdiákjaink a tudományt. 

Osztálylétszámok 22-24 fő. Tanítványaink 
már az alsó tagozaton is országos és megyei 
szintű levelezős tanulmányi versenyeken 
vesznek részt, ahol mindig szép eredményt 
érnek el. A területi versenyeken is öregbítjük 
iskolánk hírnevét. 

A Győzelem úti épületben heti 1 dráma, 
a Táncsics úti épületben heti 1 óra nép-
tánc oktatás folyik. Az angol nyelvet a 3. 
évfolyamon heti 2, a 4. évfolyamon heti 
3 órában, bontott csoportokban oktatjuk. 
A kicsiknek számítástechnika szakkör is 
működik. A tehetséges 3-4. osztályosok 
atlétikaedzésre járnak. 

Sajnos a tanulók körében egyre több a 
különböző tanulási zavarokkal küszködő 

gyermek. Egyénre szabott fejlesztésüket 
két szakképzett fejlesztőpedagógus végzi.

2007. december 13-án SULI KUCKÓ el-
nevezéssel foglalkozássorozatot indítottunk 
el. A foglalkozásokat két lelkes tanítónő, 
Birinszkiné Szabó Marianna és Berkesné 
Ambrózi Andrea vezeti. 

A nagycsoportos óvodások részéről nagy 
az érdeklődés, akik szüleikkel együtt vehet-
nek részt egy-egy összejövetelen. A látogatók 
száma fokozatosan növekszik. A kicsinyek 
nagyon jól érzik magukat. Játékosan ismer-
kednek az iskolai élettel. Előzetes felmérések 
alapján a 2008/2009. tanévben három első 
osztályt tudunk indítani. Az idei tanévhez 
képest lényegesen kevesebb az iskoláskorú 

gyermek. 
A leendő 1. osztályos tanító nénik: 

Birinszkiné Szabó Marianna, Csonka 
Mihályné, Berkesné Ambrózi Andrea. 
Az új tanévben az 1. osztályokban 
bevezetjük az angol nyelv oktatását 
heti 1 órában, természetesen játékos 
formában. 

A nyelvet Pozsonyi Istvánné fogja 
tanítani. Április 7-11. nyílt hetet tar-
tunk, melynek keretében a kedves szü-
lők látogatást tehetnek iskolánkban. 
Ismerkedhetnek a tárgyi feltételekkel, 
megnézhetnek egy-egy tanítási órát. 
Ezek után dönthetnek, kihez szeret-
nék íratni gyermeküket.

A beíratás időpontja: 2008. április 
17-18.

Az iskolában hosszú évek óta a 
köztudatban APÁCZAIS néven ismert 
módszerrel tanítunk. Tanítóink véle-
ménye pozitív, a gyerekek szívesen 
tanulnak a szép színes és jól szerkesz-
tett tankönyvekből. Szeptembertől 
egy első osztályban a MEIXNER-féle 
módszerrel fogjuk az olvasást-írást 
tanítani. Ez nem új dolog, kb. húsz 
éve oktatnak ily módon, s a szakmai 

lapokban tekintélyes pedagógusok írják le 
kiváló tapasztalataikat. Természetesen a 
két módszer magyar tankönyvei nemcsak 
tartalmukban különböznek egymástól, 
hanem áraikban is. Ez az oka, hogy a két 
tankönyvcsomag ára is eltérő. Az APÁCZAIS 
tankönyvcsomag ára várhatóan 9944 Ft, a 
MEIXNER-féle 9175 Ft. Támogatásban ré-
szesülnek azok a családok, ahol: 3 vagy több 
gyermek van, rendszeres gyermekvédelmi 
támogatásban részesülnek. Igény esetén a 
megfelelő igazolást a tankönyvvásárláskor le 
kell adni, csak így tudjuk ingyen biztosítani 
a tankönyveket.

Zajacz Gyuláné 
igazgatóhelyettes
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Hajlamosak vagyunk arra, hogy az egészségünkről már csak akkor 
beszélünk, amikor az már tűnőben van, vagy már nem is létezik 
számunkra. Az ember a tökéletes természet részeként többnyire 
egészségesen születik, csak aztán a szülők „öröklött” szokásai, tudat-
lan szeretete szép lassan már korai gyermekkorban megalapozza az 
egyre nagyobb eltávolodást a valódi egészségtől. Optimális állapotról 
akkor beszélünk, amikor minden egyes sejtünk tökéletesen látja el a 
funkcióját, a test sejtjei harmonikusan, összehangoltan működnek, 
immunrendszerünk erős, érzelmi állapotunk kiegyensúlyozott, fizikai 
teherbírásunk nemünknek megfelelő, stressz-kezelésünk könnyed, 
problémamegoldó képességünk kiváló. Testi, lelki, szellemi jólét 
vesz bennünket körül. Ön, kedves Olvasó, magára ismer? 

Tapasztalataim szerint igen kevesen mondhatják el magukról, 
hogy maradéktalanul megfelelnek a fenti megállapításoknak. Nem 
tudok úgy elmenni az emberek mellett, hogy ne figyeljek rájuk, a 
viselkedésükre, a szokásaikra, beszélgetés-témáikra. 

Többnyire mindenkiből árad a panasz, szidják az egészségügyi 
rendszert, hogy nem képes megszabadítani őket a problémáiktól, 
miközben nem veszik észre, hogy ők maguk teszik tönkre a saját 
szervezetüket. 

A szülők nem képesek példát mutatni a gyerekeiknek, mert a köz-
gondolkodás olyan erős, hogy nincs az a tudatos szülő, aki otthon 
kompenzálni tudná azt. Azt képzeljük, hogy az élelmiszerboltokban 
élelmiszert árulnak, és meggondolatlanul rakjuk bevásárló kosarunk-
ba a margarint, az értéktelen, sőt kifejezetten káros színes, italoknak 
nevezett löttyöket, a tápértékeitől megfosztott, többszörösen föl-
dolgozott, szervezetet megterhelő adalékanyagokkal, ízfokozókkal, 
állományjavítókkal telepakolt készítményeket, cukros süteményeket. 
Sőt a szeretetből adott édességgel is csak fokozzuk a bajt! 

Napjaink terheinek elviselésére egy-két-sok csészényi kávét, erős 

teákat, alkoholos italokat fogyasztunk, és mértéktelenül dohány-
zunk. Túlesszük magukat ünnepnap, hétköznap egyaránt, autóval, 
tömegközlekedési eszközökkel megyünk a gyalogosan is percek alatt 
elérhető célpontjainkhoz, és szenvedünk. Szenvedünk, mert mindez 
a szervezet fokozott, aktív túlsavasodásához vezet, amit már nem 
tud a test természetes módon sem eltávolítani, sem kompenzálni. 
A test kémiai egyensúlya megbomlik. 

A fölhalmozódó savak hatása kettős. Egyrészt az ásványianyag-
vesztés miatt szerveink nem tudják ellátni feladatukat, másrészt 
sejtjeink gyöngék, energiahiányosak lesznek, a sejthalál fokozódik, 
ami pedig ahhoz vezet, hogy szervezetünkben erőteljesen megnő az 
élősködők (vírusok, baktériumok, gombák) száma, melyek elkezdik 
a természettel összhangban lévő, de számunkra áldatlan tevékenysé-
güket. Dr. Robert O. Young, az „Új biológia” meghirdetője arra hívja 
föl az emberek figyelmét, hogy ezek a folyamatok megállíthatók, 
helyes táplálkozással visszafordíthatók. 

Ha helyreállítjuk testünk sav-bázis egyensúlyát, akkor a megújuló 
sejtjeink természetes közegben már jól fognak működni és testünk 
a megújulás ütemében regenerálódni lesz képes. Megszabadulha-
tunk fájdalmainktól! 

Energiánk, tettrekészségünk, életkedvünk visszanyerhető! Mivel 
gondjaink megoldása önmagunkban rejlik, csak el kell döntenünk, 
mit akarunk: siránkozni, naphosszat betegségeinkkel foglalkozni 
vagy egészségben, harmóniában élni, értelmes dolgokkal foglalkozni 
és élvezni a gyönyörű természet valamennyi csodáját. (dr. Pjeczka 
Etelka, pjeczkae@citromail.hu). 

A szerző legközelebb 2008. április 5-én, szombaton 15 órai kezdettel 
az albertirsai Móra Ferenc Művelődési Ház kistermében (Albertirsa, 
Pesti út 85.) „Idejében szólunk! Idejében szólunk?” címmel előadást 
tart, melyre minden kedves olvasónkat szeretettel várjuk.

Az önkormányzati óvodákban arra törek-
szünk, hogy a nálunk nevelkedő gyer-
mekek számára ideális személyi és tárgyi 
feltételeket teremtsünk. Személyi feltételek 
tekintetében teljesítettük a tervet. Köszönet 
érte önkormányzatunk képviselőinek, akik 
hozzájárultak az új óvodapedagógusok felvé-
teléhez. Ezzel elértük, hogy minden óvodai 
csoportunkban két pedagógus foglalkozik 
a csöppségekkel, felelősségük és munkájuk 
megoszlik, nem hárul aránytalanul nagy 
teher egyik pedagógusra sem. 

Óvodáink felszereltsége is sokat változott 
az utóbbi évben. A csoportszobákban több 
éve igyekszünk lecserélni a régi, elavult 
bútorzatot korszerűre. Játékállományunk 
és egyéb eszközállományunk bővítésekor a 
tartósságra és a jó minőségű, egészségre nem 
ártalmas tárgyak beszerzésére törekszünk. 
Ezek nagyon költségesek, ezért gyermek-
létszámainkhoz képest csak keveset tudunk 

vásárolni belőlük. Újabb céljaink közül talán 
a legnagyobb volumenű az ovis játszóterek 
cseréje. 

Udvari nagyjátékaink sajnos nem felelnek 
meg az Uniós szabványnak, ezért újak telepí-
tése szükséges. Mindezek százezres, milliós 
befektetéseket igényelnek. Az önkormányzat 
által biztosított minimális keret mindezekre 
nem elég. Pályázatokkal, alapítványi támo-
gatásokkal igyekszünk lehetőségeinket bőví-
teni, kisebb-nagyobb bevételt eredményező 
rendezvények, egyebek szervezésével. 

Gondjainkat és igyekezetünket minden 
óvodánkban megforduló ember látja, ész-
leli. A sok jóérzésű ember – főleg szülők, 
hozzátartozók – különféle formában segí-
tenek. Van, aki munkájával, mások lehető-
ségeikhez mérten kisebb-nagyobb anyagi 
támogatással. Mindkettő egyformán ör-
vendetes számunkra. 

Februárban újabb nemes adományozó 

látókörébe került intézményünk. A TES-
CO GLOBAL Zrt. albertirsai üzletének 
megnyitása alkalmából 400 ezer forintot 
adományozott az önkormányzati óvodák-
nak. Ezt a jelentős összeget az óvodák ki-
tűzött céljaik megvalósításához kívánják 
felhasználni. 

A Napsugár Óvoda szekrényre és udvari 
nagyjátékok beszerzésére, a Gyöngyszem 
Óvoda játéktároló polcra és udvari homo-
kozó játékok beszerzésére, a Mazsola Óvoda 
az udvari játszótér cseréjéhez, a Nyitnikék 
Óvoda gyermekasztalok beszerzésére fordítja 
a kapott pénzt. 

Az önkormányzati óvodák dolgozói és a 
hozzájuk járó gyermekek nevében köszöne-
temet fejezem ki minden támogatónknak, 
akik energiájukat, idejüket, pénzüket nem 
sajnálják, hogy a felnövekvő nemzedéknek 
jobb feltételeket teremthessünk személyi-
ségük kialakulásának küszöbén. 

Tisztelettel: 
Pjeczka Pálné intézményvezető

LÉPEGETÉS ELŐRE

Idejében szólunk! Idejében szólunk?
Gondolatok az egészségünkről, az „Új biológia” elvei alapján
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Pályázat iskolaigazgatói állásra 
Albertin

Az Alberti Evangélikus Egyházközség Presbitériuma pályázatot hirdet az Alberti 
Evangélikus Általános Iskola (Albertirsa, Pesti út 110.) igazgatói állására.

A pályázat feltételei: szakirányú végzettséget igazoló felsőfokú oklevél, legalább 5 
éves szakmai gyakorlat. Elvárás a szakirányú vezetői szakvizsga, vagy megszerzésének 
vállalása.

Az igazgatói állás betöltésének kezdő időpontja: 2008. július 01. A megbízás idő-
tartama: 6 évre szól.

A munkakörhöz kapcsolódó juttatások: bérezés, vezetői pótlék a Kjt-ben meghatá-
rozottak alapján. Lakást a pályázó részére nem tudunk biztosítani.

A pályázat benyújtásának határideje: az Oktatási Közlönyben való megjelenéstől 
számított 30. nap. A pályázat elbírálásának határideje: 2008. június 20.

A pályázatnak tartalmaznia kell a pályázó jelenlegi munkahelyét, beosztását, önélet-
rajzát, részletes szakmai önéletrajzát, az iskola vezetésére vonatkozó szakmai program-
ját, szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzeléseit. A pályázathoz mellékelni 
kell a legmagasabb iskolai végzettséget igazoló okmányok hiteles másolatát, érvényes 
erkölcsi bizonyítványt, keresztlevelét és lelkészi ajánlást. A pályázat kiírója biztosítja a 
pályázó részére a szükséges mértékű tájékoztatást, az iskola megtekintését.

A pályázatot zárt borítékban, „intézményvezetői pályázat” megjelöléssel kell benyújtani. 
Postacím: 2730 Albertirsa, Pesti út 106. Lelkészi Hivatal. Telefonszám: 53/370-179.

A közoktatási intézmények vezetőinek megbízatására és feltételeire vonatkozó ha-
tályos előírásokat a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. Tv. (Kt.) és az 1/1994. (VI.8.) 
MKM rendelet, valamint az MEE 2005. évi VIII. Tv. 60. § (1-4) tartalmazza.

Írásomban egy hajdan Irsán tevékeny-
kedő nővérről szeretnék az olvasókkal 
megosztani néhány gondolatot, aki a fa-
lu egyházi és világi életében a két világ-
háború között nagy szerepet töltött be. 
Sík Mária Flóra, rendbeli neve: Valentin 
nővér, aki a piarista költő, Sík Sándor 
testvérhúga volt. 

Sík Mária Flóra 1893. június 30-án (115 
éve) született Gödöllőn többgyermekes 
családban. Ez a család nagyon sok értékes 
embert adott a társadalomnak, a közéletnek, 
volt közöttük pap, író, költő, diplomata, pszi-
chológus. A család feje és vele gyermekei az 
izraelita hitről áttértek a katolikus vallásra. 
Mária Flóra belépett az „Isteni Szeretet Leá-
nyai”-ról elnevezett rendbe, és oktató-nevelő 
munkával kezdett foglalkozni.

Irsán az új polgári iskola 1924 szep-
temberében indult, egy tanteremmel, egy 
ideig csak, mint leányiskola kezdte meg 
működését. Királymezei Dezső esperes 
plébános volt az első igazgatója. Később 
azonban igény mutatkozott, hogy a fiúk 
is bekapcsolódhassanak az oktatásba, ez az 
1927/28-as tanévtől vált lehetővé. A nővé-
rek áldozatos munkája meghozta a gyümöl-
csét, az iskolát meglátogató tanfelügyelők 
elismeréssel szóltak teljesítményükről. Sík 
M. Valentin nővérnek sokat köszönhetett 
az iskola, hitéleti, oktatói, nevelői terüle-
ten elévülhetetlen érdemeket szerzett: az 
iskolában magyar nyelvet és irodalmat, 
németet, történelmet, közgazdasági és jogi 
ismereteket és éneket tanított. Ezen kívül 
a zenében is jártas volt, hegedült, orgonált, 
zongorázott, sőt énekkart is vezetett! A helyi 
Vörösmarty önképzőkört is ő szervezte és 
irányította, ha kellett, a fizikai munkából is 
kivette a részét, téglát hordott, lapátolt, ha 
a helyzet úgy hozta. 

Cikkem forrásait egy volt tanítványa, 
munkatársa szolgáltatta, aki felnézett rá, 
példaképének tartotta Valentin nővért. Két 
évtizedes helybeli működése alatt a tanítvá-
nyok „Vali nénije” címet kapta. A trianoni 
traumát nehezen megemésztő évtizedek 
ezek, az országot talpra kellett állítani, az 
emberek hazafias-erkölcsös neveléséről gon-
doskodni, ezek egyik zászlóvivője volt a nő-

vér. Az iskolában más felekezetűek is jártak, 
tanításuk is zavartalanul folyt. Szántó József 
könyve szerint az 1935/36-os tanévben 77 
római katolikus, 29 ágostai hitvallású evan-
gélikus, 11 izraelita, 6 református, 1 görög 
katolikus tanuló járt. Ami a családi vonat-
kozásomat illeti, apai nagyapám járt ebbe 

az intézménybe és 1941/43-ben magánúton 
vizsgázott, és mint csendőr tevékenykedett 
a faluban a társaival együtt. Vali néninek 
volt köszönhető, hogy sokan helyben tud-
tak vizsgát tenni, nem kellett messzebbre 
utazni, az iskola mintegy előgimnáziumként 
működött. 

Emellett önfenntartó is volt, a tanulók 
tandíja volt a legfontosabb bevételi forrás, 
a vezetőség mégis törekedett arra, hogy a 
szegény sorsúak tandíjkedvezményt, illet-
ve tandíjmentességet kapjanak. Ezen felül 
adományozók is támogatták az iskola mű-
ködését, ki pénzben, ki könyvekkel.

A második világháború után a nővérek 
helyzete rosszabbra fordult, az új politikai 
rendszer nemkívánatos személyeknek tar-
totta őket, így Valentin nővérnek is mennie 
kellett. 

A rend feloszlatása után nővéréhez, Sík 
Ilonához került Budára, ott húzta meg magát 
néhány rendtársával együtt. Utolsó éveit Da-
bason töltötte nővértársaival. 1976. október 
31-én hunyt el, a dabas-gyóni temetőben 
nyugszik, gyalulatlan koporsóban. Egykori 
tanítványa egy marék földet küldött a te-
metésére, annak az iskolának az udvaráról, 
amely oly sokat köszönhet neki.

Hodos Gábor

VALENTIN NŐVÉR EMLÉKEZETÉRE…

Tisztelettel kérjük Önöket, hogy 
2008-ban is támogassák

az Albertirsai Sportegyesületet 
adójuk 1%-ával.

Adószám: 19182504-1-13
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Tisztelt D.V.N.!
A név igenis fontos, hiszen, ha valaki kritikával illet bárkit, az a 
minimum, hogy a nevét adja az általa leírtakhoz. Főleg abban 
az esetben nélkülözhetetlen ez, ha az adott írás erősen politikai 
színezetű, és abban olyan politikai szlogenek köszönnek visz-
sza, amelyeket máshol fizetett politikai hirdetésként jelentetnek 
meg. Az Albertirsai Híradónak eddig sem volt, és ezután sem 

lesz a jellemzője ez a fajta újságírás. A lap egyébként sem kíván 
semmilyen politikai program, szervezet, párt stb mellett állást 
foglalni. 

Az egészséges vitákat természetesen közzéteszem, de csak 
névvel, és a válaszadás lehetőségével. 

Mivel Ön pártokra hivatkozott az írásában, ezért azt elküldtem 
a polgármester úrnak, és a testületben jelenlévő pártok képvise-
lőinek, mondván, amennyiben ők reagálnak rá, úgy leközlöm 
az írását. 

A visszajelzések alapján, névtelen írásra nem kívánnak reagálni, 
így a cikk a szerkesztőségben maradt. 

   Tisztelettel: 
Solymosi László 

főszerkesztő

FELHÍVÁS!
Városunkban 

LOMTALANÍTÁST 
tartunk 

2008. március 17. 
és 21. között.

Kérjük, hogy az elszállítandó 

hulladékot a háztartási hul-

ladékkal együtt helyezzék ki 

reggel 6 óráig az ingatlan elé, 

az aktuális szemétszállítás 

napján. 

Nem szállítanak el: építési tör-

meléket, veszélyes hulladékot 

(pl.: akkumulátor, olajos fla-

kon, műgyanta, festék).

Albertirsa Város 
Polgármesteri Hivatala

Farsangtól 
a böjti időszakig…

Februárban folytatódott a január végén elindult farsangi mu-
latságok sorozata. A hónap első napján a Katolikus Általános 
Iskola diákjai rendeztek farsangi, jelmezes bált a Móra Ferenc 
Művelődési Házban. 

Február 2-án a Napsugár óvodán volt a sor, majd a Tessedik 
alsósai következtek 9-én és 15-én, őket 23-án a Gyöngyszem 
Óvoda követte, majd a felnőttek részére a Gerje-Party fúvós-
zenekar adott egy fergeteges farsangi koncertet. 

A sort, egy kicsit már a böjti időszakba is belenyúlva, a 
Nyitnikék Óvoda csemetéi zárták. 

S. L.

Szerkesztõi üzenet
Reagálás 

az „Igaz történet az albertirsai testületről” és „Egy álom, 
amely valósággá vált” című, név nélkül 

a szerkesztőségbe küldött írásra…
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Az utóbbi egy-két hónapban nagy port 
kavart a fürdőfejlesztés, az új befektető 
jelölt. Hogyan látja a jelenlegi helyzet-
ben, mennyire reális az, hogy ebben az 
évben végre tényleg előrelépés történjen 
a strandfürdő fejlesztésére?

ALBERTIRSA POLGÁRAIÉRT 
EGYESÜLET (APO)

Csőke Pál: Albertirsa Önkormányzatának, 
így mondhatjuk Városunk minden lakosá-
nak, legnagyobb értékű ingatlana és egyben 
fejlődési lehetősége a gyógyfürdőnk és a kör-
nyező ingatlanok. A kezdet kezdetén csak a 
helybéliek, majd a környező településeken 
élők kikapcsolódását, egészségmegőrzését 
szolgálta. Több alkalommal került sor arra, 
hogy a képviselő-testületnek a korábbi ciklu-
sok során fejlesztőkkel, befektetőkkel kellett 
tárgyalnia, elképzeléseiket értékelnie. Sajnos, 
érdemi előrelépés az elmúlt években nem 
történt. Így most a strandot, a Két  Sárga 
Margaréta Kft.-vel kötött szerződés alapján, 
vállalkozó üzemelteti. A múlt év végén jelent-
kezett a Sanavital Kft. képviseletében eljáró 
László András, aki jelezte, elképzelése, pro-
jektje van egy nemzetközi paralimpiai gyógy-, 
sport- és wellness központ kialakítására az 
Önkormányzatunk tulajdonában lévő in-
gatlanokon. Voltak, akik jónéhány korábbi 
sikertelen próbálkozásra tekintettel most is 
szkeptikusan álltak a javaslathoz. Azonban a 
képviselő-testület legutóbbi határozata alap-
ján nem zárkózott el a további tárgyalásoktól, 
bár sok döntéshozót jogosan megingatott 
Dr. Makkos Gyula képviselőtársunk érvelése 
és felkészültsége a témában. Nem kétséges, 
hogy az eredményesen lefolytatott pályáza-
tunk után, az általunk a gyógyfürdő mellett 
megépítendő sportkomplexum anyagi fede-
zetére igényelt hitel felhasználása ebben az 
esetben kérdésként merül fel. Nem látható 
át, ha megépítjük a sportolóink által nagyon 
várt pályát, miként érinti ez a későbbi beru-
házást. Bízunk benne, hogy az elkövetkező 
időszak tisztázza majd, mennyire komoly 
a mostani jelentkező szándéka. Valamint 
azt, más befektetőkkel is számolhatunk-e 
a közeljövőben? A képviselő-testületben 
senki sincs, aki ne a fejlődés és a jelenle-
ginél gazdaságosabb hasznosítás mellett 
tenné le a voksát. Azonban nyilvánvalóan 
elhamarkodottan, kellő körültekintés nélkül 
nem szabad döntést hoznunk. Ezt szolgája 
az utolsó határozatunk is a témában, amely 
szerint: felbecsültetjük egy független szak-
értővel az érintet ingatlanok forgalmi érté-
két. Remélem, városunk érdekében mielőbb 

megoldás születik legnagyobb értékünk még 
jobb kiaknázására.

MAGYAR DEMOKRATA FÓRUM 
(MDF)

Nagy László elnök:  Persze, hogy nagy 
port kavart a fürdőnk fejlesztőjeként meg-
jelenő „társaság”. Ugyanis az álmok világát 
ígérő programjukról pillanatok alatt kiderült, 
hogy „lufi” amely szétpukkadt. Csak néhány 
részlet: Albertirsa városát úgy jelenítik meg 
programjukban, amely település Budapesttől 
22 km-re az M0-ás körgyűrű mellett találha-
tó. Oly mértékű fejlesztéseket ígérnek, ame-
lyekhez nincs elegendő terület. A fejlesztések 
megvalósításához megjelölt befektetők közül 
egyesek nem léteznek, mások nem tudnak 
az elképzelésről és elzárkóznak ilyen tipusú 
befektetésektől. A megjelölt külföldi cégről, 
mint a fejlesztés legfontosabb főfinanszíro-
zójáról, írásos dokumentum alapján kiderült, 
hogy évek óta csupán hitegeti a magyar em-
bereket. Befektetői támogatásuk ígéretével 
eddig hat programot indítottak el, azonban 
amikor kellett a pénz a megvalósításhoz, ak-
kor kihátráltak a fejlesztések mögül. Az ál-
mok megvalósulásából jogi viták lettek. Akik 
vakon hisznek az ismeretlennek, azok majd 
futhatnak a vagyonuk után. Nos, ilyen hamis 
háttérrel tőlünk azt kérik, hogy a sebtében 
megalakult társaságuknak azonnal adjuk 
el a fürdőt és a körülötte lévő területein-
ket. Persze ez a pénztelen Kft. mindezt, az 
érintett vagyonunkat terhelő hitelből vásá-
rolná meg. Ugye érdekes? Érdekes és meg-
döbbentő, hogy városunk polgármesterének 
és képviselőcsapatának nem számít a doku-
mentumokkal alátámasztott hamis szándékú 
fürdőfejlesztési program. Ők mégis zöld utat 
adtak a városunk bizalmára nem méltó sze-
mélyeknek. Ezzel a döntésükkel elősegítették 
a korrupciót emlegető kisördög megjelenését 
a helyi közéletünkben. Bízom abban, hogy 
a jelen „fejlesztők” további előrelépéséhez a 
zöld lámpát még idejében pirosra állítják az 
illetékesek. Ha késlekednek, akkor Albertirsa 
polgárai búcsút mondhatnak a gyógyvizű für-
dőjüknek. Most hamis a baba. Az igazit – aki 
azóta más településen bizonyított – tavaly a 
polgármesteri csapat elutasította.

MAGYAR SZOCIALISTA PÁRT

Gér Márton elnök: Városunk strandfürdője 
jelentős értéket képvisel és nem csak anyagi 
szempontból. Sokaknak kellemes nyári él-
ményei fűződnek ehhez a helyhez, mások 

pedig kalákában történő kialakításában vál-
lalt szerepükre emlékeznek vissza szívesen. 
Mindazok, akik nosztalgiázva lapoznak vissza 
évtizedes emlékeikbe, szomorú valóságra éb-
rednek, ha meglátogatják városunk jelenleg 
igen csak megkopott fürdőjét. Az egykor szép 
időket megélt és nagy tömegeket kiszolgált 
büszkeségünkre bizony ráfér a ráncfelvarrás. 
Mostanra egyértelművé vált, hogy egy ko-
moly fejlesztéshez elkerülhetetlen a külső, 
„idegen” tőke bevonása, hiszen önkormány-
zatunk képtelen saját erőből százmilliókat 
a fejlesztésre fordítani. A környékbeli váro-
sokban megjelent versenytársak miatt pedig 
már a nem létező pénz is kevés, hiszen egy 
kiforrott, piaci számításokkal megtámogatott 
ötlet nélkül reménytelennek látszik a veszte-
ség nélküli üzemeltetés. Így tehát el kell(ett) 
gondolkodnunk egy ötletgazda projektcég, 
tőkés partner bevonásán. A testülettel je-
lenleg tárgyalásokat folytató Kft. fejlesztési 
elképzelése kiforrottnak és átgondoltnak 
tűnik, ellenőrizni szükséges ugyanakkor 
a finanszírozási oldalt, nem utolsó sorban 
pedig a partner(ek) megbízhatóságát, hiteles-
ségét. Úgy vélem, ezek hiányában felelőtlen 
és kifejezetten káros minden olyan kijelentés 
és cselekedet, amely a kialakulóban lévő ál-
lapotot, megfelelő információk hiányában 
bírálja, értékeli. Meggyőződésem szerint 
ebben az évben lehetőség van arra, hogy 
elkészíttessük a terület ingatlanszakértővel 
történő felbecsültetését, megtörténhet továb-
bá a lehetséges partnerek és ötleteik alapos 
„átvilágítása” is. Minden további lépésre 
pedig csak előbbiek megnyugtató lezárását 
követően és a témát alaposan körüljáró la-
kossági fórum(ok) megtartása után kerülhet 
sor. Hiszem, hogy felelősségteljes városveze-
tésünk képes megbirkózni a rá bízott, nem 
kis súlyú feladattal, és olyan beruházáshoz 
adja csak nevét, amely lehetővé teszi, hogy 
újra büszkék lehessünk strandfürdőnkre.

FIGYELEM!
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy

2008. március 5-től 
a fül-orr-gégészeti szakrendelés ideje meg-

változik. 
Szombati napok helyett 

MINDEN SZERDÁN 
17.30 ÉS 20 ÓRA KÖZÖTT

várja Dr. Kerepesi Lénárd főorvos a bete-
geket, a Köztársaság u. 9. szám alatti orvosi 
rendelőben. 

Albertirsa Város 
Polgármesteri Hivatala

KÖZÜGYEKRŐL RÖVIDEN A HELYI POLITIKA TÜKRÉBEN
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A kávécserje titka
(az előző szám folytatása…)

A nyers kávéban számos szénhidrát (mono- és diszacharid, poli-
szacharid) található. Pörköléskor az összetétel megváltozik, az 
egyszerű cukrok többsége elbomlik. Az illékony anyagok főként a 
pörköléskor meginduló reakcióban keletkeznek. 

A cukrokkal, aminosavakkal, szerves savakkal és fenolos vegyüle-
tekkel lejátszódó folyamatok során alakul ki a különböző kávéfajták 
aromája. Az illékony anyagok összetétele számos tényezőtől függ, 
mint például, hogy milyen éghajlaton, milyen talajban termesztik 
a kávét, hogyan tárolják, pörkölik a kávébabot. 

A kávéban sokféle, jellegzetes savat mutattak ki. Az egyik csokoládé 

ízt, a másik karamelles aromát ad a kávénak. A pörkölés hatására 
megváltozik a mag színe is. A világos barnára pörkölt kávé értékes 
aromaanyagait legtökéletesebben a presszókészítési mód nyeri ki. 
Európában ez az egyik legkedveltebb „kávétípus”. 

A presszógép magas nyomással, kb. 90 Celsius fokon présel át a 
kávécsomón, mindegy 20-25 másodpercen keresztül. A végered-
mény, forró, zamatos kávé. Az a néhány másodperc, amíg a kávé 
kifolyik a gépből, nem más, mint az aromát, ízt és illatot egyesítő 
alkímia. A kávéról (ivásáról) megoszlanak a vélemények. 

Egy biztos, nagy divat a kávézás. Van, aki élénkítés céljából, má-
sok az aromája miatt isszák, és van olyan is, aki szokásból. Ez már 
egyéni dolog, mindenkinek a magányügye. 

Koska Pálné

MEGHÍVÓ
Tisztelt Városlakók! 2007 tavaszán megala-
kult Albertirsa Város Testvérvárosi Csoportja. 
Olyan tagokat vontunk magunk köré, akik 
az elmúlt 15 évben lelkesen vettek részt a 
testvérvárosi kapcsolatok ápolásában. Cé-
lunk az együttműködés további fejleszté-
se, új lehetőségek teremtése. A következő 
programunkkal segítséget kívánunk nyújtani 
azoknak a családoknak, akik esetleges nyelvi 
nehézségek miatt nem tudják a már kialakult 
kapcsolatot megfelelőképpen továbbfolytat-
ni. Feladataink közé tartozik a városunkba 
érkező külföldi delegációk méltó módon 
történő fogadása, programjaik megszerve-
zése, itt tartózkodásuk gondtalanná tétele. 

Jól tudjuk, hogy mindez nem történhetett 
volna meg a vendéglátó családok segítsége 
nélkül. Az elmúlt 15 év során nagyon sok 
albertirsai otthon nyílt meg a külföldi vendé-
gek elõtt, áldozatot követelve az ottlakóktól. 
Ezért gondoltuk, hogy megpróbáljuk meg-
találni mindazokat, akik az évek folyamán 
segítségünkre voltak, és ezúton tisztelettel 
meghívunk 2 főt minden egyes vendéglátó 
családból 2008. március 29-én 18 órára a 
Művelődési Házba egy szerény fogadásra és 
egy baráti beszélgetésre. Szépen kérünk min-
den vendéglátót, hogy részvételét okvetlenül 
jelezze számunkra az alábbi elérhetőségen 
legkésőbb március 17-ig! E-mail: albertirsa. 
twinning@gmail.com; Fax: 06 53-571-124; 
Tel: 0620 9751025

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Mi, az Albertirsai Sportegyesület Kosár-
labda Szakosztály tagjai ezúton szeret-
nénk hálás köszönetünket kifejezni, hogy 
2007-ben támogatták szakosztályunkat. 
Büszkén kijelenthetjük, hogy az Önök ál-
tal felajánlott támogatásokból a Tessedik 
Sámuel Általános Iskola tornatermében 
kialakíthattunk egy szabványos kosár-
labda pályát és beszereztünk két darab 
mobil kosárlabdapalánkot. 

Köszönjük, hogy gondoltak sporto-
lóinkra, és az Önök fáradhatatlan köz-
benjárásának hála, részt vehetünk a hazai 
bajnoki mérkőzéseinken. A felnőtt női, a 
felnőtt férfi, a kadett/junior női és a kadett 
fiú csapatunk így megfelelő körülmények 
között készülhet és versenyezhet. 

Továbbá az idősebb és fiatalabb al-
bertirsai polgárok lehetőséget és teret 
kaptak, hogy ezt a népszerű sportágat 
magas színvonalon gyakorolják. 

Támogatóink: Albertirsa Város Ön-
kormányzata, Jászberényi Tamás, 
Zatykó Zsolt (Aquarius Aqua Kft.), 
Dolina Dental Kft., Dr. Bencsik Ákos, 
Magócsi László és a kilétüket titokban 
tartó szponzorok. 

Kérjük, hogy a továbbiakban se feled-
kezzenek meg rólunk! 

Bízunk további gyümölcsöző együtt-
működésükben. 

HAJRÁ ALBERTIRSA!

MEGHÍVÓ
Tájékoztatok minden kedves érdeklődőt, hogy az Albertirsai Klímabarát Kör 2008. már-
cius 19-én (szerdán) 18 órakor tartja alakuló ülését a Móra Ferenc Művelődési Házban. 
A 2007. november 17-én a Magyarországi Klímabarát Települések Szövetségéhez törté-
nő csatlakozásról szóló szándéknyilatkozat aláírását követően, a klímabarát mozgalom 
országos szintű formálódása felgyorsult. Városunkban a 2007. november 20-ai klíma-
esten is rendkívül nagy érdeklődés volt tapasztalható. Mindezek következményeként 
2008. február 29-én létrejött a Klímabarát Települések Szövetsége Egyesület, melynek 
fő célja annak elősegítése, hogy hazánkban minél több településnek legyen saját, szak-
mailag megalapozott klímastratégiája. Március 19-én tehát megalakul az Albertirsai 
Klímabarát Kör. Olyan különleges civil kezdeményezés jön létre ezen a napon, amely 
a város élhetőbbé, tisztábbá, egészségesebbé tételét, a természeti kincsek megóvását 
tűzi ki céljául. Az ülés nyitott, minden érdeklődőt szeretettel várunk! 

Fazekas László polgármester

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Ezúton szeretnénk köszönetet mondani mindazoknak, akik adomá-
nyaikkal, felajánlásaikkal, munkájukkal, a bálon való részvételükkel 
támogatták a Napsugár Óvodát. 
Coop áruház, Csőke Szabina manikűrös, Fa-barkácsáruház, 
Fazekas László, Góliát bútorkereskedés, Ibolya lakberende-
zés, Kajos Gellért, KTV, Mirsa Zrt., Misák Tünde fodrász, 
Motyovszkiné Hegyi Anikó, Oros Imre és családja, Oszvald 
Ildikó kozmetikus, Pálinkás Renáta szolárium, Petra Virág-

bolt, Petrovits Károly vállalkozó, Pieczkáné Bartos Andrea, 
Réczi Pál Aranypatkó Vendéglő, Sági Józsefné, Sütő Józsefné 
cukrászmester, Szemőkné Pápics Anett, Szépné Ani virág-
bolt, Sznopka János zöldséges, Tiszó Krisztina kozmetikus, 
Tropical-Zoo, Vitoni Kft., valamint a „napsugaras” gyer-
mekek szülei. 
A  bál bevételét az óvoda udvari játékainak részleges cseréjére sze-
retnénk fordítani.

Köszönettel: 
Az óvoda dolgozói



Albertirsai Híradó 2008. március16

2008. február 9-én, immár negyedik 
alkalommal került megrendezésre az 
IRMÁK SPRINT SE, az IRMÁK KHT, 
és a Speciális Olimpia Szövetség közös 

szervezésében a Regionális Tollaslabda 
Verseny. A megmérettetést az elmúlt 
évekhez hasonlóan élénk érdeklődés 
kísérte. 120 értelmileg akadályozott ver-

senyző érkezett az ország 14 intézmé-
nyéből, akik a győzelemben bizakodva, 
mindvégig bátran és kitartóan küzdöttek. 
Az ünnepélyes eredményhirdetés végén 
szinte minden versenyző viselhetett ér-
met a nyakában. 
Szívből gratulálunk mindenkinek!

Köszönet Fazekas László polgármes-
ter úrnak, a rendezvény fővédnökének, 
Major Judit alpolgármester asszonynak, 
Jászberényi Tamás alpolgármester úrnak, 
és az albertirsai képviselő-testület tag-
jainak, hogy megtisztelték jelenlétükkel 
rendezvényünket.

Támogatóink voltak: 
Németh Tiborné Nagykereskedő, Len-

gyel Zoltán Pilisi Sütő KFT, Sznopka 
Zsuzsanna Zöldségkereskedő, Iker és 
Társa Élelmiszer Nagykereskedés, 
PROFI Áruház  Albertirsa, Beni Hús 
Kft., Sárvári Mihályné Hivatásos gond-
nok, Aquarius Aqua Ásványvízüzem, 
Tessedik Sámuel Általános Iskolából 
Magócsi László igazgató úr, Korcsog 
Rita és tánccsoportja, Malik Pál iskola-
gondnok. 

A K T U Á L I S

A babaúszás felfrissíti a testet és a lelket – a 
szülőknek és a kicsiknek is élmény.

Dunavarsányi, monori és tápiószentmár-
toni helyszínekkel, szakképzett oktató irányí-
tásával babaúszás zajlik. A foglalkozásokon 
természetesen a büszke szülők is aktívan 
részt vesznek.

Már az uszodák bejáratánál hosszan 
kígyózó babakocsisor fogadja az úszásra 
érkező családokat. A nagy érdeklődés egyik 
oka, hogy hasonló programra eddig csak a 
fővárosba lehetett vinni a babákat. Már a 

három hónapos apróságokat is 
várjuk – mondta Viczkó And-
rea (06-30-407-8301; www.an-
diuszi.extra.hu), a HRG Ala-
pítvány végzett gyógyúszás 
foglalkoztatója, az oktatás 
vezetője. – Azért jó ilyen ko-
rán elkezdeni, mert a kicsiknek 
ebben a korban még működik 
az anyaméhben megszerzett 
búvárreflexük (ha az orrukat 
és szájukat víz éri, akkor pár 

másod-
perc ig 
nem vesznek levegőt), 
ami általában 7-8 hó-
napos korukra eltűnik. 
Erre alapozva, hamar 
meg lehet velük sze-
rettetni a vizet, s utána 
tudatosan és könnyen 
merülnek.

A babák először 
speciális gyakorlatok-
kal melegítenek be 
a medence közepén 
anyuval vagy apuval, 
majd a vízbe csobban-

va élvezhetik a pancsolás minden örömét. Az 
úszásoktatások során fejlődik az apróságok 
betegségekkel szembeni ellenálló képessége, 
fejleszti a gyerekek immunrendszerét, izom-
zatát, és növeli a tüdő levegő-kapacitását. 

A vízben számos olyan mozgásra képe-
sek, amit a szárazföldön nem tudnának 
elvégezni. 

Az aktív programot egyébként a legkiseb-
bek is rendkívül jól bírják: gyakran még a 
víz alatt is mosolyognak, Dunavarsányban 
(www.babauszas.atw.hu) szerdán és vasár-
nap, Monoron kedden és szombaton, Tápi-
ószentmártonban hétfőnként.

REGIONÁLIS TOLLASLABDA VERSENY ALBERTIRSÁN

MOSOLYOGVA, A VÍZ ALATT
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S P O R T

A tőle megszokott formában, kiváló ered-
ménnyel szerepelt Keliger Bernadett február-

ban is a Junior Magyar Köztársasági Kupán, 
a Budapesten megrendezett versenyen 48 

kg-ban az első helyen végzett. Ugyanitt 
Dávid Tibor súlycsoportjában az előkelő V. 
helyezést érte el. 
Keliger Bernadett Tatán a Magyar Bajnok-
ságon Ifi korcsoportban lépett tatamira és 
rendkívül jól küzdött. 
A döntőbe jutásért vívott mérkőzésen a 
jelenlévők megdöbbenésére annak ellené-
re hozták ki az ellenfelét elsőként, hogy 
végig ő volt az eredményesebb versenyző, 
pedig ez a győzelem már az Európa Baj-
nokságon való részvételt jelenthette volna 
Bernadettnek. 
Persze a kvalifikáció esélye még nem úszott 
el, ha a legközelebbi tétmeccsén nyer, úgy 
minden esélye meglesz arra, hogy Magyar-
ország színeiben a tatamira léphessen a 
rangos nemzetközi versenyen.

S. L.
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KERESZTREJTVÉNY
Vízszintes: 1. Wessely Gábor mondásá-

nak első része. 13. Engedékeny ellentéte. 
14. Származása. 15. Íze. 17. Kén, neon. 18. 
Kedves űrmanó. 19. Tüzet szüntet. 20. … 
és Jerry rajzfilm. 22. A lábához. 23. NÁNI. 
24. Égtáj. 25. Ételt ad neki. 26.  Túlium, 
ittrium. 27. Kórházi osztály. 28. Eszes. 29. 
Ludolf-féle szám. 30. Emlékezetéből eltűnni 
enged. 32. Heves megyei település. 33. Tár-
sadalombiztosítás. 35. Vízben élő állat. 36. 
Az egyik szín. 38. Villamos töltést hordozó 
anyagi részecske. 39. Személyes névmás. 41. 
Lengyel író. 42. Jézus feltámasztott barátja. 
44. Tehénhang. 45. Zeneművet eljátszik. 48. 
Ruhát vízzel tisztít. 49. December eleje! 50. 
Páratlan rétesek! 51. A szájüreget köti össze 
a garattal. 53. NÜNE. 54. Fanyar gyümölcs. 
56. Szarvasféle, de disznóbontó fa is. 57. 
Más útra irányít. 58. Zentai László. 59. A 
Jeli arborétumról nevezetes település. 61. 
Végtelen baleset! 62. Fővárosa: Addisz-Abe-
ba. 65. Dante szülővárosa. 66. A mondás 
befejező része.  

Függőleges: 1. Kedvelt felvágott. 2. Belgrád 
egyik kerülete. 3. Részben legalizált! 4. Isten 
németül. 5. Korszak. 6. Fél tanú! 7. Azonos 
betűk. 8. Angol úrinő. 9. Neves válogatott 
labdarúgó, újpesti középcsatár volt. 10. 
Férfinév. 11. Szolmizációs hang. 12. Ételt 
felszolgáló pincért. 13. Hajdú-Bihar megyei 
település. 16. Melyik helyen? 20. Kert. 21. 
Levest szed. 22. Győri sport-egyesület. 24. 
Főzeléknövény. 25. Ebben az időben. 27. Vica 
szomszédja. 28. Hatalmas. 30. Térhatárolók. 
31. Ebédidő. 34. Kínai filmszínész. 37. …i 
arborétum Szombathelyen. 40. Elgördítette. 
43. Panasz szava. 44. Elbocsát. 46. ŐSM. 47. 

Lakoma. 49. Köln térségében található város-
ból származó. 52. Hajdanában. 53. Fordított 
női név. 55. Közép-Európa egyik legrégebbi 
kékfestő üzeme ma e város egyik múzeuma. 
57. Göngyöletsúly. 59. Jelkulcs. 60. Katonai 
repülőgép. 61. Biatorbágy egyik része. 63. 
Lekvár. 64. Osztrák és olasz autójelzések. 
65. Némán fáj!  

A múlt havi rejtvény helyes megfejtése: 
„Aki pirulni tud, az még nem elveszett 
ember”.

Gratulálunk a nyerteseknek: Barcsikné Ist-
vánfi Szilvia, Ady Endre u. 21. J.né Szász 
Erzsébet, Pesti út 126/2. K. Nagy Jánosné, 
Rákóczi u. 11. Málnás Józsefné, Pesti út 83. 
Szollár Ilona, Vasút út 45.

Albertirsai judós az Európa bajnokság küszöbén!
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Albertirsa Város Önkormányzati 
Képviselõ-testületének kiadványa

Felelős kiadó: 
Albertirsa Város Önkormányzata
Szerkeszti a szerkesztõbizottság

Felelõs szerkesztõ:
Solymosi  László
Szerkesztõség: 

Albertirsa, Pesti út 85. Tel.: 370-713
Megjelenik 1400 példányban

 Albertirsai

HÍRADÓ

CSATORNA U. 8.  (06-30) 9633-487, (53) 313-565

A Művelődési Ház márciusi programja Háziorvosok ügyeleti beosztása – március
Ügyelet címe, telefonszáma: Albertirsa, Vasút u. 4.  (53) 370-552

Ellátási terület, illetve település neve: Albertirsa, Dánszentmiklós, Mikebuda

Az Albertirsai 
Híradó 

fõszerkesztője 
a 

solymi66@ya-
hoo.com 

e-mail címen 
érhetõ el, 

vagy 
üzenetet 

hagyhatnak
a 

Műv. Házban

Az Albertirsán működő gyógyszertárak 
ügyeleti nyitva tartása márciusban

A hétvégi ügyeletet az alábbi gyógyszertárak végzik:
Március 1-2. „REMÉNY” Gyógyszertár
Március 8-9. „IRSA” Gyógyszertár
Március 15-16. „REMÉNY” Gyógyszertár
Március 22-23. „IRSA” Gyógyszertár
Március 24. „REMÉNY” Gyógyszertár
Március 29-30.  „REMÉNY” Gyógyszertár

K Ö Z É R D E K Û  I N F O R M Á C I Ó K

3. 1300 Nyugdíjas Klub 
 1800 Galambászok
 1800 Jóga
4. 1600 Diabetes gyűlés
 1700 MSZP gyűlés 
 1800 Agape
4–9.  900-1800  Hüllőkiállítás 
6. 1000 Baba-mama klub
 1700 Tánc
7.  1900 Polka
 1000 Baba-mama klub
8.  10-1800 Képkiállítás és vásár
 1500 Vasutas Nyugdíjas Klub
9.  10-1800 Képkiállítás és vásár
11. 1300 Nyugdíjas Klub
 1800 Jóga
13.  1000 Baba-mama klub
 1700 Tánc
14.  0900 Vásár
 1800 Tini disco
15. 900 Tassy-Betz László honvédõrnagy sírjának a megkoszorúzása
 1000 Ökomenikus istentisztelet az Alberti Evangélikus Templomban
 1100 Nemzeti Ünnep a Szoborkertben 
17. 1300 Nyugdíjas Klub
 1800 Jóga
18.  1730 Összevont szülői értekezlet első osztályosoknak
20.  1000 Baba-mama klub
 1700 Tánc
21.  0900 Vásár
22. 1900 Locsoló bál
27. 0900 Vásár
 1000 Baba-mama klub
 1700 Tánc
28. 1800 Berzlánovich Erzsébet festőművész kiállítása
 1900 „Legyek ura” – A Patkós Irma Színitanoda előadása
28. 1000 Baba-mama klub
29.  900-2100 Termékbemutató 
 1600  Albertirsai Testvérvárosi Csoport – Vendéglátó családok meg-

vendégelése

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Köszönetet mondunk az albertirsai egészségügyi dolgo-

zóknak, szomszédoknak és barátainknak, akik édesanyánk, 
MOLNÁR LAJOSNÉ temetése alkalmából részvétet nyilvánítottak.

A gyászoló Lakos család

FEBRUÁRBAN ELHUNYTAK
Dankó Sándorné 69 éves József A. u. 20.
Gáspár István Imre 79 éves Tó u. 24.
Matejecz József László  54 éves Homokrész II. ker. 120.
Miski Lajosné 68 éves volt albertirsai lakos
Molnár Károlyné 55 éves Munkácsy u. 4.
Nagy Ferenc Lászlóné 64 éves Sport u. 26.
Petró Károly 80 éves Szentmártoni út 29.
Sedró Károly 55 éves Szent István u. 3/1.
Szalai Imre 74 éves III. Külterület, 4495.
Szelei Jánosné 83 éves Gróf Széchenyi u. 16.
Turi László 55 éves Kinizsi u. 33.

FEBRUÁRBAN SZÜLETETT
Gajdács László és Duhaj Beáta Liliána
Vidák György és Kunu Éva Regina Regina Cintia
Molnár Sándor és Szatmári Edina Dominik
Nakladál János és Motyovszki Éva Rebeka
Steinbach János és Gyetván Andrea Viktor
Bíró Gyula és Boros Erzsébet Dávid
Müller Tamás és Hekman Zsuzsanna Dániel
Gecsei Róbert és Papp Enikő Lili Enikő
Kapalyag Imre és Princz Ildikó Csenger
Stummer András és Kürtösi Ilona Katalin Kenéz
Végvári Csaba Zoltán és Pálfi Zsuzsa Réka Virág
Lakatos Péter és Rézműves Angéla Péter nevű gyermeke.

FEBRUÁRBAN HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK
Szemők Gyula Lőrinc és Csernai Mónika

1. Dr. Pécsi Angéla
2. Dr. Fógel Kristóf
3. Dr. Galiger Zoltán
4. Dr. Zolnyan Erzsébet
5. Dr. Pécsi Angéla
6. Dr. Oszvald Gyula
7. Dr. Zolyan Erzsébet
8. Dr. Tajti Géza
9. Dr. Varga Krisztina
10. Dr. Pécsi Angéla
11. Dr. Fógel Kristóf
12. Dr. Hajdúhegyi Ágnes
13. Dr. Zolnyan Erzsébet
14. Dr. Babinszky Eleonóra
15. Dr. Varga Krisztina
16. Dr. Varga Krisztina

17. Dr. Pécsi Angéla
18. Dr. Zolnyan Erzsébet
19. Dr. Pécsi Angéla
20. Dr. Pécsi Angéla
21. Dr. Babinszky Eleonóra
22. Dr. Fógel Kristóf
23. Dr. Pécsi Angéla
24. Dr. Zolnyan Erzsébet
25. Dr. Kis Ferenc
26. Dr. Makkos Gyula
27. Dr. Fógel Kristóf
28. Dr. Babinszky Eleonóra
29. Dr. Pécsi Angéla
30. Dr. Zolnyan Erzsébet
31. Dr. Pécsi Angéla


